IUSER’S MANUAL

CENTRAL CONTROL (CENTER CONSOLE) SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

15 15/12/2014 (kon) 17:53

L OCKS

IF SHP B 1F comon
3 = === ==
2F WARE. HOUSE lzrf oo J o OFFICE
8 === E==—

3F MEETING 3F LIBRARY 3F COMMON 4F CAFETERIA 4F COMMON

2F OFFICE 2F MEETING ]

—|

] ==== ‘7 e 10 ==

5F OFFICE

16

RUMALL | STOP AL

MENU ALL GROUPS. HELP

HEAVY INDUSTRIES

SC-SL4-AE3/1
SC-SL4-BE3/1

(with Calculating Function /
avec fonction de calcul /
mit Berechnungsfunktion /
con funzione di calcolo /
Con funcion de calculo /
met calculatiefunctie /

com funcao de calculo /

ME AsiToupyia utToAOyIoHOU /
¢ pyHKUMEN BbluMCneHns /
Hesaplama Fonksiyonlu /
z funkcjg obliczen)

USER’S MANUAL

CENTRAL CONTROL SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

MANUEL DE L'UTILISATEUR

CONSOLE CENTRALE SC-SL4-AES3, SC-SL4-BE3

ANWENDERHANDBUCH

Hauptsteuerpult SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

ISTRUZIONI PER L'USO

CONSOLE CENTRALE SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

MANUAL DEL PROPIETARIO

CONSOLA CENTRAL SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

GEBRUIKERSHANDLEIDING

CENTRALE CONSOLE SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

MANUAL DO UTILIZADOR

CENTER CONSOLE SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

OAHI'EZ XPHZHZ

KENTPIKH KONXOAA SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

PYKOBOACTBO M0 SKCIITYATALIN

LIEHTPANbHbIAN KOHTPOINEP SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

KULLANIM KILAVUZU

MERKEZI KOMSOL SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

STEROWNIK CENTRALNY SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3

ENGLISH
FRANGAIS
DEUTSCH
ITALIANO
ESPANOL
NEDERLANDS
PORTUGUES
EAAHNIKA
PYCCKUW

TURKGE

POLSKI

Cce eh

This product complies with following directives

EU GB
EMC 2014/30/EU EMCS.I. 2016/1091
LVD 2014/35/EU EER S.I. 2016/1101
RoHS 2011/65/EU RoHS S.I. 2012/3032

CE and UKCA markings are applicable to the areas of 50 Hz power supply odn

2011/65/UE.

La marque CE s'applique aux régions alimentées en courant de 50 Hz.

Esta consola central esta em conformidade com a Diretiva EMC
2014/30/UE, a Diretiva LV 2014/35/UE e a Diretiva RoHS

2011/65/UE

A marca CE aplica-se a zona de fornecimento de energia a 50 Hz.

Autr’]/r::ls KEVTPLKH KOVOOAQ UpHOpPWVETAL Tipog Thv Odnyia

2014
201X/65/EE nept RoHS.

0/EE mepl nAextpopoyvNTIKAG oUMBOTOTNTAS , TIPOG TNV
la 2014/35/EE mept xapnAng taong kat rtpog tnv Odnyia

Cette console centrale est conforme a la directive CEM 2014/30/UE, ES ﬂrzl‘“a CE LoxueL puovov o€ TepLoxeg 61tou N Tpododooia eivan

a la directive basse tension 2014/35/UE et a la directive RoHS

STOT LEeHTPaNbHbIM Ny bT yNpaBAeHNA COOTBETCTBYET
TpeboBaHUAM ,D,MfEKTVIBbI MO 3/IEKTPOMArHUTHOM

Diese Mittelkonsole erfllt die Richtlinien zur elektromagnetischen coBmectumoctu 2014/30/EU, AMpeKTUBbI MO HU3KOBOJILTHOMY
Vertraglichkeit 2014/30/EU, die Niederspannungsrichtlinien ob6opyaosaHuio 2014/35/EU, ampektusbl RoHS 2011/65/EU.
2014/35/EU und die RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. MapkupoBKka CE HaHeceHa B 061aCTM UCTOYHMKA NMUTAHKS,
D(i)eHCE-Marke gilt fir Bereiche mit einer Netzstromversorgung von paboTatoLLero Ha yactote 50 Iu.

z.

Questa console centrale & conforme alla Direttiva EMC 2014/30/UE,
alla Direttiva LV 2014/35/UE e alla Direttiva RoHS 2011/65/UE.

Il marchio CE e applicabile alla fascia di alimentazione 50 Hz. uyumludur.

CE isareti, 50 Hz gii¢ kaynagi icin gecerlidir.

Esta consola central cumple con la Directiva de Compatibilidad

Electromagnética 2014/30/UE, con la Directiva de Baja Tension
2014/35/UE y con la Directiva RoHS 2011/65/UE.
La indicacion CE solo corresponde al drea de suministro eléctrico de dyrektywy RoHS 20

0 Hz.

Deze centrale console voldoet aan EMC-Richtlijn 2014/30/EU,

Bu orta konsol, 2014/30/EU sayill EMC Direktifi, 2014(35/EU
sayili LV Direktifi ve 2011/65/EU sayili RoHS Direktifi i

e

Sterownik centralny spetnia wymagania dyrektywy EMC

2014/30/EU, d rekti/wy niskonapieciowej 2014/35/EU oraz

1/65/EU.

Oznakowanie CE dotyczy wytgcznie regiondw, w ktérych

czestotliwos¢ napiecia zasilajgcego wynosi 50 Hz.

LV-Richtlijn 2014/35/EU, RoHS-Richtlijn 2011/65/EU

van 50 Hz.

EU. | PJZ012A222

CE-markering is van toepassing op het gebied met een netstroom
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Nous vous remercions d’avoir acheté la commande
centralisée SC-SL4-AE3, SC-SL4-BE3.

Avant la mise en service de 'appareil, veuillez lire attentivement le
présent manuel pour veiller a 'utiliser correctement. Apres lecture,
veuillez le conserver afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

Il pourrait s’avérer utile en cas de probléme de fonctionnement.
Lisez également attentivement le manuel d’utilisation fourni avec
le climatiseur, les unités hydro-modulaires ou les chauffe-eau de la
pompe a chaleur.

1PRECAUTIONS A PRENDRE LORS DE LA MISE AU REBUT

Ce symbole peut également étre présent sur votre commande centralisée. Il indique que
les déchets d’équipements électriques et électroniques (désignés par I'acronyme « DEEE »
||

dans la directive 2012/19/UE) ne doivent pas étre mélangés avec les ordures ménageéres. La
commande centralisée doit étre mise au rebut dans un centre de traitement autorisé pour y
étre réutilisée, recyclée et valorisée, et ne doit pas étre jetée a la poubelle avec les déchets
communs. Veuillez contacter l'installateur ou les autorités locales pour plus d’informations.
Ce symbole, imprimé sur les piles insérées dans votre commande centralisée, est une
E information destinée a I'utilisateur final, conformément a I'article 20, Annexe Il de la directive
européenne 2006/66/CE.
Les piles usagées ne doivent pas étre jetées avec les ordures ménageéres. La présence
d’'un symbole chimique en dessous du symbole mentionné ci-dessus indique que les piles
contiennent une certaine concentration d’'un métal lourd. Les indications seront les suivantes :
Hg : mercure (0,0005%), Cd : cadmium (0,002%), Pb : plomb (0,004%)
Veuillez déposer les piles a I'endroit préconisé dans votre déchetterie locale ou dans un centre
de recyclage.
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Introduction

» Veuillez lire attentivement les consignes décrites ici pour utiliser la commande centralisée
correctement. Ces consignes doivent toujours étre respectées, étant donné que chaque
élément décrit joue un réle important dans la sécurité de I'utilisateur.

Le non respect de ces consignes pourrait entrainer de graves
/N AVERTISSEMENT consequences (blessure sévere, déces...).

Le non respect de ces consignes pourrait provoquer des dommages
/N ATTENTION personnels et matériels.

Il peut y avoir de graves conséquences selon les circonstances.
» Les pictogrammes suivants sont utilisés dans le texte.

® A ne jamais faire. 0 gowo,urs suivre les instructions
onnées.

NG5 Le contact avec 'eau est { L’humidité sur les mains est

L,‘ﬁ totalement interdit. @ totalement interdite.

» Cette notice doit étre conservée en lieu sdr, de sorte a pouvoir étre consultée si
nécessaire. Montrez ce manuel aux installateurs lors du déplacement ou de la
réparation de la commande centralisée. En cas de transfert de la propriété de la

commande centralisée, ce manuel doit étre remis au nouveau propriétaire.
* Les travaux de cablage électrique ne doivent étre réalisés que par des spécialistes qualifiés.

A AVERTISSEMENT

Consultez votre distributeur ou un installateur professionnel pour installer la
commande centralisée.

Une installation incorrecte effectuée par vous-méme pourrait entrainer des chocs
électriques, un incendie ou une chute de la commande centralisée.

Consultez votre distributeur lors du déplacement, du démontage ou de la
réparation de la commande centralisée.

Ne modifiez jamais la commande centralisée.

Une mauvaise manipulation peut provoquer blessure, chocs électriques, incendie, efc...
Evitez d’utiliser des substances combustibles (laque pour cheveux,

® insecticide, etc.) a proximité de la commande centralisée.

N’utilisez pas de benzéne ou de diluant pour peintures pour nettoyer la
commande centralisée.

Cela pourrait provoquer des craquements, des chocs électriques ou un incendie.

Le fonctionnement de ’appareil doit étre interrompu en cas de situation anormale.
Si le fonctionnement se poursuit dans ces conditions, I'appareil peut tomber en panne, causer
des chocs électriques, un incendie, etc.

En cas de condition anormale (odeur de br(lé, etc.), il convient d’interrompre le fonctionnement
de l'appareil, de désactiver l'interrupteur d’alimentation et de consulter le revendeur.

A ATTENTION

N’utilisez pas et ne laissez personne utiliser la commande centralisée en tant
qu’équipement récréatif.
Une mauvaise utilisation peut entrainer des problémes de santé.

—3—



A\ ATTENTION

%,

Ne démontez jamais la commande centralisée.

Si l'utilisateur touche involontairement les composants internes de I'appareil, il
risque de 'endommager ou de subir un choc électrique.

Si la partie interne de I'appareil doit étre inspectée, consulter le revendeur.

Ne lavez pas la commande centralisée a I’eau ou avec du liquide.
Cela pourrait provoquer une panne, un choc électrique ou un incendie.

Il est déconseillé de toucher les composants électriques, les touches ou les
écrans avec des mains mouillées.
Cela pourrait provoquer une panne, un choc électrique ou un incendie.

Ne mettez pas au rebut la commande centralisée vous-méme.
Cela pourrait nuire a I'environnement. Lorsqu’il est nécessaire de mettre au rebut la
commande centralisée, sollicitez votre distributeur.

Selon I’endroit ou I’appareil est installé, il peut étre nécessaire d’installer un
disjoncteur.

Ne pas installer de disjoncteur pourrait provoquer un choc électrique.

Consultez votre distributeur.

N’installez pas la commande centralisée dans un endroit présentant un risque
d’interférences.

En cas d’installation a proximité d’'un ordinateur, d’'une porte automatique, d’'un
ascenseur ou de tout équipement qui génere des interférences, cela entrainerait
des dysfonctionnements.

N’installez pas la commande centralisée dans un endroit particulierement
humide ou soumis a des vibrations importantes.

L'installation dans un endroit exposé a ’humidité, aux éclaboussures ou a
d’'importantes vibrations risque de provoquer des dysfonctionnements.

Eviter tout endroit exposé aux rayons directs du soleil ou a proximité d’une
source de chaleur.

L'installation dans un endroit exposé aux rayons directs du soleil ou a proximité
d’'une source de chaleur risque de provoquer des dysfonctionnements.

Note

La commande centralisée ne doit pas étre installée dans un endroit ou elle est
exposée aux rayons directs du soleil, ou bien ou les températures ambiantes
dépassent 40 °C ou descendent en dessous de 0 °C.

Cela pourrait provoquer une déformation, une décoloration ou une panne.

N’utilisez pas de benzéne, de diluant pour peintures, de lingette, etc., pour
nettoyer la commande centralisée.

Cela pourrait entrainer une décoloration ou une panne de la commande centralisée.
Elle doit étre essuyée avec un chiffon bien essoré apres avoir été imprégné d'un
détergent neutre dilué. A la fin du nettoyage, elle doit étre essuyée a 'aide d’un
chiffon sec.

Ne tirez pas et ne tordez pas le cable de la commande centralisée.
Une panne pourrait en résulter.

Une décharge électrostatique peut causer une panne de I'unité.
Avant toute manipulation, touchez un objet métallique mis a la terre afin de
dissiper la charge statique.

VOV © O VWV V@&

N’effectuez pas d’opérations répétitives avec trop de force.
L'écran tactile se détériorera et la sensibilité de I'écran pourrait se dégrader.
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Généralités

Les commandes centralisées sont congues pour contrdler collectivement les unités intérieures de
climatisation, les unités hydro-modulaires ou les chauffe-eau de la pompe a chaleur. Toutes les fonctions de
commande liées au fonctionnement, aux réglages et a la programmation se font a I'aide de I'écran tactile.

Avertissement

Produit de Classe A. Dans un milieu domestique, ce produit peut causer des interférences radio.
Dans ce cas, l'utilisateur pourrait é&tre demandé de prendre des mesures adéquates. Cette unité n’est
pas adaptée a un usage domestique.

Important!!

Les calculs de la consommation d’énergie effectués par ce dispositif ne sont pas conformes aux
normes OIML, et rien ne garantit I'exactitude des mesures prises.

L'appareil ne calcule que la répartition de la consommation d’énergie (gaz, électricité). Vous devez
calculer les taux de climatisation.

La vente, la location ou toute autre forme de transfert de ce produit vers les pays spécifiés dans les lois de
contréle de I'exportation des Etats-Unis (actuellement, Cuba, I'lran, la Corée du Nord, le Soudan, et la Syrie)
sont interdites, car ils sont soumis a ces lois. En outre, la vente, la location, ou toute autre forme de transfert de
ce produit & un tiers (un tiers figurant sur la « liste des organisations soumises a un embargo » du Bureau de
I'Industrie et de la Sécurité du Département du Commerce des Etats-Unis) sont strictement interdites.

Les écrans de ce manuel peuvent différer des écrans réels. |

Noms et fonctions des piéces

1. Facade avant du boitier — 1
2. Ecran tactile LCD '
Les fenétres s’affichent dans cet écran. Les
commandes se font par pression du doigt.
3. Interrupteur de réinitialisation 2

Appuyez sur l'interrupteur placé a l'intérieur

du petit trou en bas de ce capot, a I'aide d’'un
trombone ou autre.

L’écran peut s’étre bloqué a cause de I'électricité
statique ou d’une interférence extérieure, mais

il n’y a pas de probléme. En ce cas, I'écran peut
étre réinitialisé en appuyant sur un interrupteur T A

prévu a cet effet.

4. Port USB 4
Insérez la base de la clé de mémoire USB.

Avertissement

» Seule une clé de mémoire USB livrée avec le produit peut étre insérée dans ce port.
» Une décharge électrostatique peut causer une panne de l'unité.

Ne touchez pas la fente de mémoire USB avec les doigts.
Avant toute manipulation, touchez un objet métallique mis a la terre afin de dissiper la charge
statique.




Blocs, groupes

[Exemple de connexions]
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\\\ \77777777777777776?0]54;6:1 77777777777777777 Groupe R /’
Un maximum de 16 unités peuvent étre configurées dans un groupe. \J\l 7777777 47
N’utilisez pas de télécommande unique pour différents groupes | [ 1

Vous pouvez regrouper jusqu’a 12 groupes pour former un bloc.
Vous pouvez définir jusqu’a 20 blocs.

d’unités. i | M

Unité

2

Groupe 1

|E| : Télécommande

Sélection du groupe

1.

Ceci s’affiche pour choisir un type de groupe. (‘7= page 47
[Ecran Sélection du type de groupe]

TOUs LES GROUPES - 040242021 Jeudi 17:40

l Unité de clinatisation / dutre I

l . |

MENU AI0E
L I

Sélectionnez un type de groupe et appuyez sur la touche, lorsque cet écran s’affiche.
L’écran correspondant au type de groupe sélectionné s’affiche.



Ecran de démarrage

[Fenétre de démarrage]

MITSUBISHI

U

[Fenétre d’information]

Pendant la procédure de démarrage Attendre 4
minutes

Temps restant(secondes) © 222

[Ecran de LOGIN]

Cette fenétre apparait lors du démarrage du systeme.

La fenétre peut mettre un certain temps a s'afficher

lls est impossible d’effectuer un réglage quelconque quand la
fenétre d’'information est affichée.

L'identifiant et le mot de passe par défaut sont les suivants :
Identifiant par défaut : OPERATOR

Mot de passe par défaut: 999999

Une fois connecté, modifiez I'identifiant et le mot de passe par
défaut.

Modification de l'identifiant et du mot de passe (3= page 63



Fenétre Tous les groupes
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RETOUR I TOUS LES BLOCS AIDE

Fenétre Tous les blocs

Cette fenétre s’affiche la premiére fois que I'unité et mise en service
ou lorsqu’aucun bloc n’a été enregistré. Vous devez alors procéder
aux réglages en respectant I'ordre suivant.

Réglage de la date et de (*7= page 53

I'heure
Définition des groupes (‘7 page 46
Définition des blocs (‘7 page 50

Une fois les blocs enregistrés, I'état de chacun des groupes peut
étre visualisé sur un seul écran, ce qui est trés pratique.

Une fois que les blocs ont été enregistrés, la fenétre illustrée ci-dessous s’affiche.

N TOUS LES GROUPES AIE

Spécifications de l'unité

Un certain temps est nécessaire pour que les données soient
acheminées vers l'unité. N'effectuez aucune opération tant que
tous les groupes définis n’auront pas été affichés. (ce qui devrait
prendre 1 ou 2 minutes).

Elément

Description

Dimensions du produit

260 (W) x 172 (H) x (23+70) (D) mm
(70 correspond a la mesure intégrée)

Poids 2 kg

Alimentation CA 100-240 W 50/60 Hz
Consommation d’énergie 9w

Environnement d’utilisation Température : De 0 a 40 degrés Celsius
Matériau Boitier : ABS




Tableau synoptique

Date et heure

Réglages initiaux

Page 53 (Réglage de la date et de I'heure)

Groupes

Page 46 (Configuration des groupes)

Blocs

Consulter les Tous les blocs

(
(
Page 50 (Configuration des blocs)
Page 12 (Fenétre All blocks (Tous les blocs))

parametres Tous les groupes

Page 25 (Fenétre All groups (Tous les groupes))

Chaque groupe

Page 18 et 24 (Réglages des fonctions de groupe :
fenétre GROUPE (AFFICHAGE) et GROUPE (LISTE)

Chaque unité

Page 43 (Vue détaillée des paramétres d’unités)

Fonction de groupe

Page 18 (Réglages des fonctions de groupe)

Fonctions de groupes multiples

Mode groupé

Page 30 (Fonctionnement en mode groupé)

Programmer et consulter les
programmes de minuterie

(
(
Page 26 (Réglage des fonctions de groupes multiples)
(
(

Page 33 (Paramétres de programmation)

Définition des paramétres de calcul
(SC-SL4-BE3 uniquement)

Page 44 (Paramétres de calcul)

Entrer des nombres et des caractéres

Page 55 (Fenétres d’entrée de nombres et de
caractéres)

Utiliser les fonctions pratiques

Page 56 (Réglage de I'écran)

Page 57 (Reprogrammation du systéme aprés une
coupure de courant)

Page 57 (Sauvegarde a I'aide d’une clé USB)

Page 59 (Historique de fonctionnement)

Page 62 (Parameétres du réseau local)

Page 63 (Parameétres d’opérateur)

Page 70 (Enregistrement des données)

Page 71 (Paramétre de commande des volets)

(
(
(
Page 64 (Réglage de la fonction)
(
(
(

Page 72 (Réglage des utilisateurs de groupes)

Page 74 (Informations sur le systéme)

Historique des alarmes

Page 74 et 91 (Visualisation de I'historique des
alarmes)

Renseignements supplémentaires

Page 74 (Aide)




Menu principal

La fenétre illustrée ci-dessous s’affiche lorsque vous appuyez sur la touche MENU.

8
MENU —°C 01/01/2006 Din. 12:40 9
Yisualisation et paramétraze
1 ‘{ TOUS LES BLOCS I CHANGER TOUS J 10
2 { TOUS LES GROUPES ] PROGRANMAT LON J 1
3 { HISTORTOUE ] THFORNATION SYSTENE J 12
Maintenance et gestion
4 { AFFICHAGE REGLAGE I
| |
5 t HENU OPERATEUR I HENU HAINTENAHCE J 13
6 COUPURE DECONKECTER DEWARRER TOUS | S10P ToUs 14
7 AI0E 15
|
Touche TOUS LES BLOCS 10. Touche CHANGER TOUS

Permet d’accéder a la fenétre affichant le
nom et I'état de chaque bloc dans un tableau.

(‘7 page 12

Touche TOUS LES GROUPES
Permet d’accéder a la fenétre affichant le nom
et I'état de chaque groupe dans une liste.

(‘7 page 25

Touche HISTORIQUE

Permet d’afficher la durée de fonctionnement
sous forme de graphique pour chaque groupe.
(Si vous n’avez pas réglé de groupe, cette
touche est invalide.) (%= page 59

Touche AFFICHAGE REGLAGE

Permet de définir la luminosité de I'écran et la
période de rétroéclairage, ou de basculer en
mode de nettoyage de I'écran. (*3= page 56

Touche MENU OPERATEUR

Permet d’accéder a la fenétre de configuration
du systéme : définition des paramétres de bloc
et de groupe, réglage de la date et de I'heure,
réglage du dispositif de prise de mesure
(SC-SL4-BE3 uniquement), consultation de
I'historique des alarmes. (7 page 11

Touche COUPURE
Lorsqu’une coupure de courant est prévue,
cette touche permet de conserver les

réglages. (*7 page 76
Touche DECONNECTER
Permet de revenir a ’écran de connexion.

Température de I'air extérieur
Vous pouvez choisir I'unité extérieure.

(‘7 page 79
Affichage de la date et de I’heure

1.

12.

13.

14.

15.

—10-

Permet d’accéder a la fenétre des parameétres du
fonctionnement en mode groupé. (3= page 30

Touche PROGRAMMATION

Permet d’accéder a la fenétre de
programmation des fonctions de climatisation.
(Si vous n'avez pas réglé de groupe, cette
touche est invalide.) (%= page 33

Touche INFORMATION SYSTEME
Affiche le numéro de version de la commande
centralisée et le nombre d’'unités enregistrées.

(‘7 page 74

Touche MENU MAINTENANCE

Permet d’accéder a I'écran MENU
MAINTENANCE.

Ce touche apparait uniquement lorsque
vous étes connecté a I'aide de l'identifiant
d'utilisateur de maintenance. (7 page 77

Touche DEMARRER TOUS/STOP TOUS
Démarre/arréte I'exécution de la configuration
de groupes pour le fonctionnement par lots.
Les groupes Q-ton ((*3= page 47) font une
pause sans s’arréter.

(Il est également possible de procéder

aux réglages des groupes qui ne sont pas
programmeés pour fonctionner en mode
groupé.) (‘7= page 46

Touche AIDE

Permet d’accéder a la fenétre d’aide du
systéme ou 'on trouve des informations
détaillées sur le contenu des fenétres et
I'utilisation des fonctions. (*7= page 74



Fenétre Menu operateur

Cet écran apparait lorsque vous appuyez sur la touche MENU OPERATEUR dans I'écran MENU.

(‘7 page 10

16

MENU OPERATELR

DEFINITION BLOGC

-=*C 01/01/2006 Din. 12:4F—— 8

9

REGLAGE LAN

DEFINITION GROUPE

10

REGLAGE HELRE et DATE

REGLAGE FONCTION

CHARGEMENT DES DONNEES

11

EXPORTATION FICHIERS MENSUEL:

REGLAGE CONTRBLE YENTILATEUR

13

HISTORIGUE ALARME

O a A WON -

|
L |
|
x |
|
x |
‘{ PERIODE DE COMPTAGE |
\
x I
‘{ REGLAGE CPERATEUR |

|
|
|
|
|
|

14

REGLAGE UTILISATELR GROUPE

|
|
|
i 12
|
|

7 —— MEM

Touche DEFINITION BLOC
Permet d’accéder a la fenétre DEFINITION
BLOC. (%= page 50

Touche DEFINITION GROUPE
Permet d’accéder a la fenétre DEFINITION
GROUPE. (%= page 46

Touche REGLAGE FONCTION

Commute I'écran pour REGLAGE PLAGE

DE TEMPERATURE, REGLAGE FONCTION
CONTROLE, REGLAGE DEPART VACANCES,
HMU REGLAGE FONCTIONNEMENT
PRIORITAIRE, REGLAGE DE LA LIMITE DE
TEMP. EAU CHAUDE et REGLAGE DU TYPE DE
RESERVOIR DE STOCKAGE. (%= page 64

Touche PERIODE DE COMPTAGE
Permet d’accéder a I'écran de définition
des heures de début et de fin de la période
de mesure. (SC-SL4-BE3 uniquement)

(‘7 page 44

Touche REGLAGE CONTROLE
VENTILATEUR

Permet d’accéder a la fenétre REGLAGE
VOLET. (% page 71

Touche REGLAGE OPERATEUR

Permet d’accéder a la fenétre de définition
de l'identifiant, du mot de passe et des
informations de I'opérateur. (*7 page 63

Touche MENU
Permet de revenir a 'écran MENU.

(‘> page 10

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

11—

15

| AIDE

Affichage de la date et de I’heure

Touche REGLAGE LAN

Permet d’accéder a I'écran de définition de
'adresse IP, du masque de sous-réseau et de
I'adresse de la passerelle. (*7 page 62

Touche REGLAGE HEURE et DATE
Permet d’accéder a la fenétre REGLAGE
HEURE et DATE. (%= page 53

Touche CHARGEMENT DES DONNEES
Permet d’accéder a la fenétre DONNEES
FONCTIONNEMENT. (%3 page 70

Touche EXPORTATION FICHIERS
MENSUELS

Permet d’accéder a I'écran d’exportation des
données de la période de mesure et de les
enregistrer sur un périphérique USB.
(SC-SL4-BE3 uniquement) (*7= page 57

Touche HISTORIQUE ALARME
Permet d’accéder a la fenétre HISTORIQUE
ALARME. (*= page 74

Touche REGLAGE UTILISATEUR GROUPE
Permet d’accéder a la fenétre DETAILS
GROUPE UTILISATEUR. (5= page 72

Touche AIDE

Permet d’accéder a la fenétre d’aide du
systéeme ou I'on trouve des informations
détaillées sur le contenu des fenétres et
I'utilisation des fonctions. (*7= page 74

Température de I'air extérieur
Vous pouvez choisir I'unité extérieure.

(‘> page 79



Fenétre Tous les blocs

Cet écran apparait lorsque vous appuyez sur la touche TOUS LES BLOCS dans I'écran MENU.

(5= page 10
Le nom et I'état de chaque bloc sont affichés dans les tableaux. Les blocs non encore définis ou les
blocs sans groupes n’y figurent pas. Si vous appuyez sur la touche d’un bloc, la fenétre GROUPE

6

TOUS LES BLOCS

-="C 01/01/2006 Dim. 13:04

3

1F SHOP &

1F SHOP B 1F COMMON

g

& 5 ====

2F WARE HOUSE

2F COMMON 3F OFFICE

g

4 10 _———

SF COMMOR

4F CAFETERIA 4F COMMON

13

14 5 _————

SF COMMOM

RF COMMON BT COMMON

18

13 20

(AFFICHAGE) apparait. (*7 page 18

1F COFFICE 1F MEETING
i Lz i
2F OFFICE 2F MEETING
[ 1
3F MEETING 3F LIBRARY
1 12
5F OFFICE 5F VIP
16 i1

1

2 MENL |

1. Touche TOUS LES GROUPES
Affiche tous les groupes. (%7 page 25

2. Touche MENU
Permet de revenir a 'écran MENU.

(‘7 page 10
3. Affichage de la date et de I’heure

DEMARRER TOUS | ARRETER TOUS—— 4

TOUS LES GROUPES | AIE @ —— 5

4.

—-12—

Touche DEMARRER TOUS/STOP TOUS
Démarre/arréte I'exécution de la configuration
de groupes pour le fonctionnement par lots.
(On peut également procéder aux réglages
des groupes qui ne sont pas programmeés pour
fonctionner en mode groupé.) (*7 page 46

Les groupes Q-ton ((*7= page 47) font
une pause sans s’arréter.

Touche AIDE
Ouvre la fenétre d'aide. (%7 page 74

Température de I'air extérieur
Vous pouvez choisir l'unité extérieure.

(- page 79




Détail de I’affichage d’un bloc

1 —+IF OFFICE
2 — s =Emm— 4
3 |
1. Nom du bloc 4. Affiche I’état des groupes

2. Numéro du bloc

3. Symbole du filtre et indicateur de
maintenance
Ces symboles s’affichent lorsqu’au moins un
groupe ou leurs filtres doivent étre nettoyés.

(‘7 page 14

—13—

Chacune des cases de 1 a 12 indique I'état des
groupes. Comme le montre le schéma ci-dessous,
les cases sont triées par ordre croissant.

11234
5/6|7|8
9 (10]11]12
Les couleurs ont la signification suivante.

* Vert : En marche (et en pause pour les

groupes Q-ton (%= page 47)

* Bleu :Arrété

* Rouge : Dysfonctionnement

» Jaune : Erreur de communication

* Gris :Aucun groupe




Fenétre de confirmation des modifications

Cette fenétre permet a 'usager de confirmer les
modifications qu’il a apportées a différents paramétres. Le
texte affiché varie selon les modifications a confirmer, mais
le fonctionnement de base de cette fenétre est le suivant.
Appuyez sur la touche OUI pour enregistrer les réglages et
| pour quitter. Appuyez sur la touche NON pour quitter sans
enregistrer les réglages.

Symbole du “ Si au moins une unité d’un bloc ou d’un groupe a besoin d’'une maintenance de

Confirmer 'opération

Souhaitez—vous changer les réglages?

filtre a air filtre, cet indicateur s’allume. Vous devez alors procéder au nettoyage des
filtres.

Indicateur Lorsque l'indicateur de maintenance est allumé pour au moins une unité dans un bloc

de ou un groupe, I'indicateur de maintenance s’affiche. Lorsque le voyant de maintenance

maintenance | de chaque unité est éteint, le voyant de maintenance de la console s’éteint. Contactez
votre distributeur si ce voyant s’allume.

}4 (Bleu) Inspection, Inspection 1, Inspection 2

;, (Jaune) Procédure de sauvegarde (Inspection 3)

Programmation . Ce symbole indique le groupe cible de la programmation du jour.
de la minuterie

Orientation | Ce symbole indique la position des volets.
des volets Mode balayage (AUTO)

Position 1 (STOP 1 (POSITION 1))

Position 2 (STOP 2 (POSITION 2))

Position 3 (STOP 3 (POSITION 3))

Position 4 (STOP 4 (POSITION 4))

—14—



Statut de
'unité

Le statut de I'unité est indiqué sous la forme de chiffres.

Arrét d’erreur (une ou plusieurs unités se sont arrétées a cause d’un
dysfonctionnement.)
Veuillez contacter votre distributeur.

Fuite de réfrigérant (une unité ou plus comportent une fuite de réfrigérant)
S’affiche lorsque la sonde de réfrigérant d’une unité ou plus détecte une fuite
de réfrigérant.

Veuillez éteindre le feu de I'équipement de combustion et aérer la piéce.
L'unité s’arréte, mais le ventilateur de I'unité intérieure peut fonctionner
automatiquement.

Ne mettez pas le disjoncteur électrique hors tension.

Veulillez contacter votre distributeur a propos de ce message.

Cette fonction ne peut pas étre appliquée a certaines unités intérieures.

Maintenance (Signal indiquant un service et une maintenance rapides pour une
ou plusieurs unités, pour ne pas afficher d’anomalie).
Veuillez contacter votre revendeur.

Demande (le signal externe est envoyé au connecteur de demande.)

La température définie pour I'unité cible est modifiée de 2 degrés Celsius ou
I'unité cible bascule en mode de ventilation et les opérations de télécommande
sont interdites. Quand le signal externe aura été annulé, le réglage précédent
reviendra. (3 page 48, 87

Arrét d’'urgence (le signal externe est envoyé au connecteur d’arrét d’'urgence.)
Toutes les unités s’arrétent et le fonctionnement est impossible. Lorsque le
signal d’arrét d’'urgence est annulé, la configuration de verrouillage/
déverrouillage de la télécommande est reprise mais les unités restent arrétées.

(5 page 87

Les groupes Q-ton ((*7= page 47) font une pause sans s’arréter.

Période de mesure (Affiche les périodes de mesure 2, 3 ou 4. L'icbne de la
période de mesure 1 n’est pas affichée.)

Economie d’énergie (Affiche le groupe cible pour I'économie d’énergie.)

Mode silencieux (Affiche le groupe cible pour le mode silencieux.)

—15—




Etats HMU

[ =]
—4

Température de I'eau d’entrée

I_lrJ
[ =]

Température de I'eau de sortie

Température de télécommande

f

Température définie 2

Pompe

Etats Q-ton

Température cible de I'eau chaude

Température cible de maintien de la chaleur

HEEDB:

Quantité d’eau chaude cible

Réglage du chauffage ON/OFF

R
:'It Etat de chauffage
!1 Tempeérature définie du chauffage
ﬂ Température définie pour le chauffage auto/manuel
A Température définie du chauffage sur auto.
M Température définie du chauffage sur manuel.
g Réglage d’application
Réglage d’application sur HW et Chauffage
| Réglage d’application sur HW (eau chaude).
E3 Réglage d’application sur Chauffage
= Réglage d’application non défini.
b Réglage prioritaire
Réglage prioritaire sur HW (eau chaude).
Réglage prioritaire sur Chauffage.
E Quantité d’eau chaude
F‘W Effacement des pointes
L Fonction antilégionelle
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Etats Q-ton Recharger

Remplir

K.¥

2 Maintenir la chaleur

E

Réglage initial

&
o

Exécution du test de la pompe a eau

Réglage des congés

&l

Fonctionnement antigel de I'eau

X

17—




Fonctions

Une décharge électrostatique peut causer une panne de l'unité.
Avant toute manipulation, touchez un objet métallique mis a la terre afin de dissiper la charge statique.

Réglages des fonctions de groupe (Contrdle de I’état du groupe)

Lors du réglage de la température avec SL4, désactivez le réglage automatique de la télécommande.

1. Appuyez sur la touche TOUS LES BLOCS dans I’écran MENU. (‘7= page 10

2. Appuyez sur le bloc que vous souhaitez configurer ou contréler.
La fenétre GROUPE (AFFICHAGE) s’affiche.
Le nom et I'état du groupe peuvent étre visualisés.
[fenétre GROUPE (AFFICHAGE)]

[1F MEETING] GROLPE (AFFICHAGE) -="C 01/01/2006 Din. 13:02

3,5
6 | MODIF IER LISTE UNITES DEMA‘?RER ST(;P DEMARRER TOUS STOP TOUS
RETOUR ‘ LISTE GROUPE | AIDE

Note
* Les icOnes affichées ont les significations suivantes.

: en fonctionnement (au moins une unité est en marche)

m : Pause (toutes les unités ont fait une pause pour le groupe Q-ton)

Em : arrété (toutes les unités sont a l'arrét)

Em : dysfonctionnement (au moins une unité est défectueuse)

E- : erreur de communication (au moins une unité ne peut pas communiquer)

E] 44 : en mode absence (au moins une unité est exécutée en mode absence)

E@ : arrét du mode absence (toutes les unités sont a I'arrét et au moins une des unités
est en mode absence)

 Si vous appuyez sur la touche LISTE GROUPE, la fenétre GROUPE (LISTE) s’affiche.
(‘> page 24
* Pour afficher les unités d’'un groupe, appuyez sur la touche LISTE UNITES. (3= page 43

—18—



<Pour mettre en marche ou arréter les unités d’'un groupe>

3. Appuyez sur I'icone du groupe auquel les paramétres doivent s’appliquer.

Le cadre devient rouge.
Pour annuler, appuyez a nouveau sur l'icone.

4. e Pour mettre en marche les unités

Appuyez sur la touche DEMARRER puis sur la touche OUI de la fenétre de
confirmation.
Le groupe sélectionné est mis en marche.
e Pour arréter les unités
Appuyez sur la touche STOP puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Le groupe sélectionné est arrété.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

Le groupe Q-ton ((*7 page 47) fait une pause.

<Pour définir et modifier les paramétres de groupe>

5. Appuyez sur I'icéne du groupe auquel les paramétres ou les modifications doivent
s’appliquer.
Le cadre devient rouge.

6. Appuyez sur la touche MODIFIER.

La fenétre MODIFIER GROUPE s’affiche. Quand la fenétre s’affiche, aucun paramétre n’est
sélectionné. Ne touchez qu’aux paramétres qui ont besoin d’étre définis ou modifiés.

<Pour le groupe climatiseur (5= page 47)>

[Fenétre MODIFIER GROUPE]
(Les parametres de verrouillage/

déverrouillage individuels peuvent étre
activés dans REGLAGE FONCTION)

MODIFIER GROUPE -=C 01/01/2006 Din. 13:07 MODIFIER GROUPE --C 01/01/2008 Din. 13:11

000 HODE TEMPERATURE VENTILATION VOLET | 7 — WOOE TENPERATURE VENTILATION YOLET
Sl o i o - Sl r | e | e || -
AN R _ AN G )
@ 28.0°c Kl | — | E @2.0°c Sull [ — |
M2 79 || e || o M2 Ao || e || SGGE | |
| MARCHE STOP S - MARCHE S0P N N
8 A h
; RN : . L‘T Y aln
A* MARCHE A% ARRET A% MARCHE A® ARRET
1 ECOIONIE ) | P ECOUNIE ‘
MARCHE. ARRET | [— ‘ &l Filtre raz MARCHE. ARRET | [ | Gl Fitre ra2

RETOLR AIDE RETOUR I AIDE

10

Cette fonction s’applique aux unités
intérieures, a savoir le modele KXE4 ou
plus récent, et a la télécommande filaire, a
savoir le modéle RC-E1 ou plus récent.
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7. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.

MARCHE/ARRET/HOME LEAVE ON (MODE ABSENCE ACTIVE)/HOME LEAVE OFF
(MODE ABSENCE DESACTIVE)
Appuyez sur la touche MARCHE, ARRET, | A% HARCHE | Ou | A= ARRET

— Pour démarrer le fonctionnement, appuyez sur la touche MARCHE et pour l'arréter,
appuyez sur la touche ARRET.

— Lorsque la touche A2 HiciE | est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence
démarre.

* MODE et TEMPERATURE ne peuvent étre définis.

— Lorsque la touche | A2 #eT  est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence s’arréte.

MODE

Sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante : B Auto (Automatique),

Cool (Climatisation), B Dry (Déshumidification), B Fan (Ventilation) ou &2 Heat

(Chauffage).

— Le mode automatique peut étre activé dans REGLAGE FONCTION. (= page 84
Cette fonction s’applique aux unités intérieures, a savoir les systemes de
refroidissement/chauffage KXR multiples et PAC deux piéces.

TEMPERATURE

Appuyez sur [l ou [l (%= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)

VENTILATION

Sélectionnez M (puissant), Hi (€levé), Bl (moyen), Ml (faible) ou [ (automatique), puis

appuyez sur la touche.

— Lors de l'utilisation du mode automatique, validez la fonction AUTO FAN
(VENTILATEUR AUTO) dans REGLAGE FONCTION.

— Lorsque vous utilisez le mode puissant, sélectionnez 4-speed (vitesse 4) dans
Ventilateur dans la fenétre DEFINITION GROUPE.

Hl (mode puissant)
Le ventilateur fonctionne a sa vitesse maximale.
Il est utile pour chauffer ou refroidir une piece entiére.

Direction de l'air

Sélectionnez Auto (Automatique), stop 1 (position 1), stop 2 (position 2), stop 3
(position 3) ou stop 4 (position 4), puis appuyez sur la touche.

Verrouillage

Appuyez sur [ ou El.

Si vous appuyez sur [, 'accés par la télécommande est autorisé ; si vous appuyez sur
El, 'accés est interdit.

Filtre raz

Appuyez sur la touche | &8 Flitre sz pour que le symbole du filtre disparaisse.
ECONOMIE

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.

— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.

Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température

définie en fonction de la température extérieure. (7= page 65
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<Pour le groupe HMU (7= page 47)>

MODIFIER GROUPE (HMU) -=°C 04/02/2021 Jeudi 11:53

8 + MODE DEFINIR TEMP DEFINIR TEWP 2
_‘6’_ [— _l [_4
@ 36.0 C i) 36.0 C _
E]ZQ-B T BT ek || e s
MMMMMM ‘ STOP
s
P Econonie d’énersie
| MARCHE | ARRET | m— | B Filtre raz
RETOLR AlDE

8. Appuyez sur la touche correspondant a ’élément a régler ou a modifier.
« MARCHE/STOP
Appuyez sur la touche MARCHE ou STOP.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement démarre, et lorsque
la touche STOP est sélectionnée, le fonctionnement s’arréte.
+ MODE
Sélectionnez @ Auto (Automatique), E& Cool (Climatisation),  Pump (Pompe) ou £2
Heat (Chauffage) en appuyant sur la touche.

— Mode Auto peut étre validé dans REGLAGE FONCTION. (%= page 84
Cette fonction peut étre appliquée aux unités intérieures, qui sont les unités multi
KXR sans refroidissement/chauffage.
« DEFINIR TEMP (Température de 'eau de sortie)
Appuyez sur [l ou (. (‘7= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)
* DEFINIR TEMP 2 (Température de I'eau d’entrée ou Température de télécommande)
Appuyez sur [ ou [l

Limite inférieure Limite supérieure
5°C 55 °C
* Verrouillage
Appuyez sur [ ou El.

Si vous appuyez sur [fll, 'acces par la télécommande est autorisé, et si vous appuyez sur
Bl 'acces est interdit.
* Filtre raz
Appuyez sur la touche @ Ffiltee 2| pour que le symbole du filtre disparaisse.
« Economie d’énergie
Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.

— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.

Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température
definie en fonction de la température extérieure. (*7= page 65
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<Pour le groupe Q-ton (*7= page 47)>

MODIFIER GROUPE (O-ton) -=°C01/01/2006 Dim. 13:22

= = = B B Em
& T v — —— o
g ”/;E- % S S S ~ ~
A - % REII:EL)II:RRER | TERMINER JSI‘A;EC’::E ARRET
:i ”‘é@ L | ANTI-LEGIONELLE LHAUrrAa :
uuuuuu | ARRET | MARCHE | ARRET
_— | ALI0ER,
Appuyez sur la touche correspondant a I’élément a régler ou a modifier.
MARCHE/ARRET
Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.
TEMP. EC

Définit la température de I'eau chaude.

Appuyez sur [ ou . (3= page 68 REGLAGE DE LA LIMITE DE TEMP. EAU
CHAUDE

La valeur limite inférieure est de 60 °C.

QUANTITE EC

Définit la quantité d’eau chaude stockée.

Appuyez sur e ou L.

KEEP WARM (uniquement lorsque le type de réservoir est OUVERT)

Définit la température de maintien de la chaleur.

Appuyez sur e ou .
Limite inférieure Limite supérieure
40 °C 63 °C
PEAK-CUT

Définit le taux d’économie de la capacité de I'unité de pompe a chaleur.
Définit sur 0, 40, 60, 80 ou 100 %.
Appuyez sur e OU .

100 % signifie que I'effacement des pointes est annulé.

HEAT TEMP
Définit la température de chauffage définie.
Appuyez sur e ou L.
Limite inférieure Limite supérieure
20 °C 52 °C
REMPLIR

Appuyez sur la touche DEMARRER ou TERMINER.
— Lorsque la touche DEMARRER est sélectionnée, le remplissage démarre.

— Lorsque la touche TERMINER est sélectionnée, le remplissage termine.
SILENT

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

ANTI-LEGIONELLE

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

CHAUFFAGE

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.
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* Les éléments qui peuvent étre définis dépendent de I'application et du type de réservoir de
'unité représentée.
* Réglez TEMP. EC et KEEP WARM en méme temps.

* Réglez la température de maintien de la chaleur (KEEP WARM) a une valeur inférieure de
5 °C ou plus a la température de I'eau chaude stockée (TEMP. EC).
Ex.) Lorsque la température de I'eau chaude stockée est de 65 °C, réglez la température de
maintien de la chaleur a moins de 60 °C.

10. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche RETOUR.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE, il est
possible de définir les opérations de télécommande pour autoriser ou interdire chaque
opération comme la mise en marche/l'arrét, le mode et le réglage de la température.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE,
les opérations de télécommande sont interdites si la mise en marche/l'arrét, le mode
et le réglage de la température sont tous marqués [l. (Certaines fonctions, comme la
réinitialisation du symbole du filtre, ont été autorisées.)

* La mention MARCHE est indiquée lorsqu’au moins une unité est en fonctionnement.

Les problémes de fonctionnement sont indiqués lorsqu’au moins une unité est défectueuse.
La mention STOP est indiquée lorsque toutes les unités sont arrétées.

La mention DEPART VACANCES est indiquée quand au moins un appareil est réglé sur le
mode absence.

* Le mode de fonctionnement, le réglage de température, la température ambiante, la vitesse
du ventilateur et la direction de I'air, etc. indiquent I'état de I'unité représentée.

« Les groupes dont la programmation est prévue pour le jour méme affichent le symbole @

* L'icone @ s’affiche lorsque le filtre d’au moins une unité doit étre nettoyé.

* Licone J s’affiche lorsqu’au moins une unité doit étre réparée.

« Licone Bl s’affiche lorsque le groupe est la cible pour 'économie d’énergie.

« L'icone B s’affiche lorsque le groupe est la cible pour le mode silencieux.
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B Vous pouvez également utiliser la méthode suivante pour définir et modifier les paramétres de
chacun des groupes.

<Pour définir ou modifier les paramétres a partir de la fenétre GROUPE (LISTE)>

1. Appuyez sur la touche LISTE GROUPE dans la fenétre GROUPE (AFFICHAGE).

(‘5= page 18
[fenétre GROUPE (LISTE)]
[1F MEETING] GROUPE (LISTE) -=°C 01/01/2008 Din. 13:27
HOM DE_GROUPE 0] <« O m & 7 AUTRES
o [N v |- |- -B |a
Meet ing 105 STOP wo|so0c || w | B @
Meet irg 106 STOP e || s - =5 =
3 —— ODIFIER LISIE UNITES DEMARRER | STOP DEWARRER TOUS | STOP TOliS

RETOUR GROUPE AFFICHAGE | AIDE

2. Appuyez sur le nom du groupe auquel les paramétres ou les modifications doivent
s’appliquer.

Le nom du groupe s’affiche en mode surlignage inversé. Pour changer de page, appuyez
sur la touche & ou .

3. Appuyez sur la touche MODIFIER.

La fenétre MODIFIER GROUPE s’affiche. Définissez les paramétres ou effectuez des
modifications.

(‘7 page 20

» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche RETOUR.

» La mention MARCHE est indiquée lorsqu’au moins une unité est en fonctionnement. Les
problémes de fonctionnement sont indiqués lorsqu’au moins une unité est défectueuse. La
mention STOP est indiquée lorsque toutes les unités sont arrétées.

La mention DEPART VACANCES est indiquée quand au moins un appareil est réglé sur le
mode absence.

Le mode de fonctionnement, le réglage de température, la température ambiante, la vitesse
du ventilateur et la direction de I'air, etc. indiquent I'état de 'unité représentée.

* Les groupes dont la programmation est prévue pour le jour méme affichent le symbole [@.

* Licone @ s’affiche lorsque le filtre d’au moins une unité doit étre nettoyé.

* Licone J s’affiche lorsqu’au moins une unité doit étre réparée.

* L'icone [ s'affiche lorsque le groupe est la cible pour I'économie d’énergie.

« Licone B s’affiche lorsque le groupe est la cible pour le mode silencieux.

* Les unités encadrées en rouge sont les éléments pour lesquels la commande a distance pour
les opérations a été interdite dans les paramétres de groupe.

» Sivous appuyez sur la touche GROUPE AFFICHAGE, la fenétre GROUPE (AFFICHAGE)
s’affiche.

(‘7 page 18
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<Pour définir ou modifier les paramétres a partir de la fenétre TOUS LES GROUPES>

1. Appuyez sur la touche TOUS LES GROUPES dans MENU. (‘7 page 10
[Fenétre TOUS LES GROUPES]

TOUS LES GROUPES -=%C 01/01/2008 Din. 13:28

BLOC  NOM DE GROUPE D S D & 7 owmes

1)1 oo MRHE | & | 28.0C [ @C | ai | ®) v |l l_]

2| 2 loos MRCHE | o | 28.0°C | 29°C | aml | @) i
2 WARCHE | e | 28.0°C | 28°C | ol | 97 PN

4] 2 oos MRCHE | o | 28.0°C | 29°C | aml | @)

5] 3 oo MRCHE | o | 28.0°C | 27°C | ail | @)

N MARCHE | o | 28.0°C | 28°C | ail | @)

7] 4 oos MARCHE | o | 28.0°C | 28°C | ail | @) l_]

8| 4 log MRCHE | o | 28.0°C | 27°C | ail | @) ‘

af 5 o MARCHE | o | 28.0°C | 28°C | ail | @) ™|
3 ———— MODIFIER LISTE UNITES DEMARRER TOUS ‘ ARRETER TOUS

RETOLR TOUS LES BLOCS AIDE

2. Appuyez sur le nom du groupe dont vous voulez définir ou modifier les paramétres.
Le nom du groupe s’affiche en mode surlignage inversé.

Le groupe précédemment sélectionné est désélectionné. Pour changer de page, appuyez
sur la touche |4 ou . En appuyant sur la touche | ou .4, vous accédez directement a la
premiére page ou a la derniére page.

3. Appuyez sur la touche MODIFIER.

La fenétre MODIFIER GROUPE s’affiche. Définissez les paramétres ou effectuez des
modifications.

(‘7 page 20

* Pour afficher les unités d’un groupe, appuyez sur la touche LISTE UNITES. (* page 43

» Pour afficher la liste compléte des blocs, appuyez sur la touche TOUS LES BLOCS.
(5 page 12

» Les éléments dotés d’un contour rouge sont ceux auxquels I'accés par télécommande a été
interdit dans la fenétre des parameétres de groupe.

* Lorsque vous appuyez sur la touche MENU, I'’écran MENU apparait. (7= page 10
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Réglage des fonctions de groupes multiples

Lors du réglage de la température avec SL4, désactivez le réglage automatique de la télécommande.

Cette section expligue comment faire marcher des groupes multiples dans un méme bloc.

1. Appuyez sur la touche TOUS LES BLOCS dans MENU. (*7 page 10

2. Appuyez sur le bloc que vous souhaitez configurer.
La fenétre GROUPE (AFFICHAGE) s’affiche.

[fenétre GROUPE (AFFICHAGE)]

[1F MEETING] GROUPE (AFFICHAGE) - 01/01/2008 Din. 13:02

L wooreier | | usiewares | [ oeweeer | st | DEHARRER, TOUS | ST0P TOUS

RETOLR ‘ LISTE GROUPE ‘ AIDE

<Pour mettre en marche ou arréter des groupes multiples>

3. Appuyez sur les icones des groupes pour lesquels les réglages ont été effectués
(vous pouvez sélectionner des groupes multiples).

Le cadre devient rouge.
Pour annuler, appuyez a nouveau sur l'icone.

4. e Pour mettre en marche les unités

Appuyez sur la touche DEMARRER puis sur la touche OUI de la fenétre de
confirmation.

Les groupes sélectionnés sont mis en marche.

e Pour arréter les unités
Appuyez sur la touche STOP puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.
Les groupes sélectionnés sont arrétes.

Si vous ne souhaitez pas sauvegarder les parameétres, appuyez sur la touche NON.

Les groupes Q-ton ((*7= page 47) font une pause sans s’arréter.

<Pour définir ou modifier des parameétres de groupes multiples>

5. Appuyez sur les icones des groupes pour lesquels vous voulez définir ou modifier
les parameétres (vous pouvez sélectionner des groupes multiples).

Le cadre devient rouge.
Pour annuler, appuyez a nouveau sur l'icone.

6. Appuyez sur la touche MODIFIER.

L’écran de changement de groupe s’affiche. Quand la fenétre s’affiche, aucun parameétre
n’est sélectionné. Ne touchez qu’aux parameétres qui ont besoin d’étre définis ou modifiés.
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<Pour le groupe climatiseur (7= page 47)>
[Fenétre MODIFIER GROUPE]

(Les parametres de verrouillage/
déverrouillage individuels peuvent étre
activées dans REGLAGE FONCTION)

MODIFIER GROUPES -=°C01/01/2006 Din. 13:28 MODIFIER GROUPES -=°C 01/01/2006 Dim. 13:34
NNNNNNNNNN YOLE MODE TENPERATURE VENTILATION VOLET
E AR || e [ ™ R ™
MARCHE ‘ STOP - | MARCHE ‘ STOP
a|m 8| h
am A
77 WARCHE | 7% ARRET (BE WRGHE | A% MRRET
1 ECONOMIE 1 ECONONIE
MARCHE ARRET ALIDER n R & Z FILTRE MARCHE ARRET yaunen H R a Z FILTRE |
RETOLR AIDE RETOLR | AIDE

Cette fonction s’applique aux unités
intérieures, a savoir le modéle KXE4 ou
plus récent, et a la télécommande filaire, a
savoir le modéle RC-E1 ou plus récent.

7. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.
« MARCHE/STOP/HOME LEAVE ON (MODE ABSENCE ACTIVE)HOME LEAVE OFF
(MODE ABSENCE DESACTIVE)
Appuyez sur la touche MARCHE, STOP, A% MRtHE  Ou | A= ARRET

— Pour démarrer le fonctionnement, appuyez sur la touche MARCHE et pour l'arréter,
appuyez sur la touche STOP.

— Lorsque la touche A% RciE | est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence démarre.

— Lorsque la touche | A% #ET  est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence s’arréte.
« MODE

Sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante : & Auto (Automatique),

Cool (Climatisation), B Dry (Déshumidification), B Fan (Ventilation) ou &2 Heat

(Chauffage).

— Le mode automatique peut étre activé dans REGLAGE FONCTION du MENU
MAINTENANCE. (%= page 84
Cette fonction s’applique aux unités intérieures, a savoir les systémes de
refroidissement/chauffage KXR multiples et PAC deux piéces.
+ TEMPERATURE
Appuyez sur [ ou . (= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)
Pour modifier uniquement la température définie sans sélectionner le mode de
fonctionnement, sélectionnez entre 18 et 30 °C.
« VENTILATION
Sélectionnez M (puissant), I (élevée), Bl (moyen), B (faible) ou 8 (automatique), puis
appuyez sur la touche correspondante.

— Lors de l'utilisation du mode automatique, validez la fonction AUTO FAN
(VENTILATEUR AUTO) dans REGLAGE FONCTION du MENU MAINTENANCE.

— Lorsque vous utilisez le mode puissant, sélectionnez 4-speed (vitesse 4) dans
Ventilateur dans la fenétre DEFINITION GROUPE.

Pl (mode puissant)
Le ventilateur fonctionne a sa vitesse maximale.
Il est utile pour chauffer ou refroidir une piéce entiére.
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Direction de I'air

Sélectionnez Auto (Automatique), stop 1 (position 1), stop 2 (position 2), stop 3

(position 3) ou stop 4 (position 4), puis appuyez sur la touche.

Verrouillage

Appuyez sur [ ou El.

Si vous appuyez sur [, I'accés par la télécommande est autorisé ; si vous appuyez sur
B, I'accés est interdit.

R a ZFILTRE

Appuyez sur la touche | &l & a 2 FiLi pour que le symbole du filtre disparaisse.

ECONOMIE

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.

— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.

Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température

définie en fonction de la température extérieure. (7= page 65

<Pour le groupe HMU (7= page 47)>

MODIFIER GROUPES (HW) |G 01/01/2006 Din. 13:33

8. Appuyez sur la touche correspondant a I’élément a régler ou a modifier.

MARCHE/STOP
Appuyez sur la touche MARCHE ou STOP.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement démarre, et lorsque
la touche STOP est sélectionnée, le fonctionnement s’arréte.

MODE

Sélectionnez B Auto (Automatique), ER Cool (Climatisation), ¥ Pump (Pompe) ou EZ

Heat (Chauffage) en appuyant sur la touche.

— Mode Auto peut étre validé dans REGLAGE FONCTION. (*3= page 84
Cette fonction peut étre appliquée aux unités intérieures, qui sont les unités multi
KXR sans refroidissement/chauffage.
DEFINIR TEMP (Température de I'eau de sortie)
Appuyez sur [ ou . (= page 64 REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE
Pour modifier uniquement la température définie sans sélectionner le mode de
fonctionnement, sélectionnez entre 15 et 30 °C.
DEFINIR TEMP 2 (Température de 'eau d’entrée ou Température de télécommande)
Appuyez sur [ OU [,

Limite inférieure Limite supérieure
5°C 55 °C
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* Verrouillage
Appuyez sur [l ou El.
Si vous appuyez sur [, I'accés par la télécommande est autorisé, et si vous appuyez sur
El, 'acces est interdit.
+ RaZFILTRE
Appuyez sur la touche | & Filte 2 pour que le symbole du filtre disparaisse.
« Economie d’énergie
Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.
— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.

— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.

Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température

definie en fonction de la température extérieure. (*7= page 65

9. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche RETOUR.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE, il est
possible de définir les opérations de télécommande pour autoriser ou interdire chaque
opération comme la mise en marche/l'arrét, le mode et le réglage de la température.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE,
les opérations de télécommande sont interdites si la mise en marche/l'arrét, le mode
et le réglage de la température sont tous marqués . (Certaines fonctions, comme la
réinitialisation du symbole du filtre, ont été autorisées.)
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Fonctionnement en mode groupé

Cette section explique comment définir ou modifier les réglages avancés en mode groupé.
Définir dans un premier temps chacun des groupes pour qu’il puisse fonctionner en mode groupé.

(‘7 page 46

Lors du réglage de la température avec SL4, désactivez le réglage automatique de la
télécommande.

1. Appuyez sur la touche MODIFER TOUS dans I’écran MENU. (5= page 10

Quand la fenétre s’affiche, aucun parametre n’est sélectionné. Ne touchez qu’aux paramétres
qui ont besoin d’étre définis ou modifiés.

<Pour le groupe climatiseur (5= page 47)>

[Fenétre MODIFER TOUS]
(Paramétres de verrouillage/déverrouillage
individuels valides dans MENU

MODIFER TOUS ~=C 01/01/2006 Dim. 12:31 MODIFER TOUS ==°C 01/01/2006 Din. 13:43
[[[[[[[[[[[ VENTILATION VOLET MODE TEMPERATURE YENTILATION WOLET
=1 B = 2 . E B =
el || GG | | e A R T R gy
MARCHE I STOP MARCHE. I STOP
A h A h
A h A h
A% MARCHE ‘E ARRET A% MARCHE ‘E ARRET
1 ECONOH 1 ECONOHIE
nnnnnn G o il R 2z FILTRE WRCHE | ARRET e Gl R a2 FILTRE
RETOLR AIDE RETOUR AIDE

Cette fonction s’applique aux unités
intérieures, a savoir le modeéle KXE4 ou
plus récent, et a la télécommande filaire, a
savoir le modéle RC-E1 ou plus récent.

2. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.
« MARCHE/STOP/HOME LEAVE ON (MODE ABSENCE ACTIVE)HOME LEAVE OFF
(MODE ABSENCE DESACTIVE)
Appuyez sur la touche MARCHE, STOP, | A% HACHE | Ou | AS ARRET

— Pour démarrer le fonctionnement, appuyez sur la touche MARCHE et pour l'arréter,
appuyez sur la touche STOP.

— Lorsque la touche A= uicie  est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence
démarre.

— Lorsque la touche | A% e est sélectionnée, le fonctionnement en mode absence
s’arréte.
- MODE
Sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante : & Auto (Automatique),
Cool (Climatisation), ¥ Dry (Déshumidification), B Fan (Ventilation) ou &2 Heat (Chauffage).

— Le mode automatique peut étre activé dans REGLAGE FONCTION du MENU
MAINTENANCE. (%= page 84
Cette fonction s’applique aux unités intérieures, a savoir les systemes de
refroidissement/chauffage KXR multiples et PAC deux pieces.
« TEMPERATURE
Appuyez sur [ ou . (= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)
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* VENTILATION
Sélectionnez M (puissant), P (élevé), Bl (moyen), Bl (faible) ou 8 (automatique), puis
appuyez sur la touche correspondante.

— Lors de l'utilisation du mode automatique, validez la fonction AUTO FAN
(VENTILATEUR AUTO) dans REGLAGE FONCTION du MENU MAINTENANCE.

— Lorsque vous utilisez le mode puissant, sélectionnez 4-speed (vitesse 4) dans
Ventilateur dans la fenétre DEFINITION GROUPE.

Pl (mode puissant)
Le ventilateur fonctionne a sa vitesse maximale.
Il est utile pour chauffer ou refroidir une piece entiére.

» Direction de l'air
Sélectionnez Auto (Automatique), stop 1 (position 1), stop 2 (position 2), stop 3
(position 3) ou stop 4 (position 4), puis appuyez sur la touche.
* Verrouillage
Appuyez sur [l ou El.
Si vous appuyez sur [, 'accés par la télécommande est autorisé ; si vous appuyez sur
El, 'accés est interdit.
+ RaZFILTRE
Appuyez sur la touche | & & a  FiLTke pour que le symbole du filtre disparaisse.

+ ECONOMIE

Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.

— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.

Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température

définie en fonction de la température extérieure. (7= page 65

<Pour le groupe HMU (7= page 47)>

MODIFER TOUS (HHU) -G 01/01/2006 Din. 12:35

/0171

10D DEFINIR TENP
| - -
(A R~ R
| |

MARCHE. STOP

8 h
@ Econonle d'énerzie )
uuuuu | MRRET —— | [+

RETOUR | AIDE
L
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3. Appuyez sur la touche correspondant a I’élément a régler ou a modifier.
+ MARCHE/STOP
Appuyez sur la touche MARCHE ou STOP.

— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement démarre, et lorsque
la touche STOP est sélectionnée, le fonctionnement s’arréte.
+ MODE
Sélectionnez @ Auto (Automatique), E& Cool (Climatisation),  Pump (Pompe) ou &3
Heat (Chauffage) en appuyant sur la touche.

— Mode Auto peut étre validé dans REGLAGE FONCTION. (*3= page 84
Cette fonction peut étre appliquée aux unités intérieures, qui sont les unités multi
KXR sans refroidissement/chauffage.
« DEFINIR TEMP (Température de 'eau de sortie)
Appuyez sur [l ou [l (5= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)
+ DEFINIR TEMP 2 (Température de I'eau d’entrée ou Température de télécommande)

Appuyez sur e ou [l

Limite inférieure Limite supérieure
5°C 55 °C
* Verrouillage
Appuyez sur [ ou El.

Si vous appuyez sur [fll, I'acces par la télécommande est autorisé, et si vous appuyez sur
Bl 'acces est interdit.
« RaZFILTRE
Appuyez sur la touche | & & a2 FiLiRe pour que le symbole du filtre disparaisse.
+ Economie d’énergie
Appuyez sur la touche MARCHE ou ARRET.
— Lorsque la touche MARCHE est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie démarre.
— Lorsque la touche ARRET est sélectionnée, le fonctionnement en mode économie
d’énergie s’arréte.
Utilisez cette opération pour économiser de I'énergie. Une unité modifie sa température
definie en fonction de la température extérieure. (*7= page 65

4. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche RETOUR.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE, il est
possible de définir les opérations de télécommande pour autoriser ou interdire chaque
opération comme la mise en marche/l'arrét, le mode et le réglage de la température.

« Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE,
les opérations de télécommande sont interdites si la mise en marche/l'arrét, le mode
et le réglage de la température sont tous marqués . (Certaines fonctions, comme la
réinitialisation du symbole du filtre, ont été autorisées.)
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Reglage programmation

La programmation de la minuterie se fait par groupe. Seize programmations par jour peuvent étre enregistrées.

Lors du réglage de la température avec SL4, désactivez le réglage automatique de la télécommande.

Vous pouvez programmer le calendrier des types de journée (jour de semaine, jour de conge,
spécial 1, spécial 2) a 'avance. (%= page 36

B Programmation de la minuterie pour la journée courante

La minuterie pour la journée courante est programmable par groupe.
1. Appuyez sur la touche REGLAGE PROGRAMMATION de la fenétre MENU.
(‘7 page 10

REGLAGE PROGRAMMAT ION -=C  01/01/2006 Dim. 12:37

I PROGRAMHATION JOUR J

2 I PROGRAMMATION ANNLELLE J

I REGLAGE DE L& PROGRAMMATION PAR DEFAULT J

I DETAILS PROGRAMMATION JOUR J

I REGLAGE SAISONNIER J

MENU AIDE
I l

2. Appuyez sur la touche PROGRAMMATION JOUR de la fenétre « REGLAGE
PROGRAMMATION ».

<Pour le groupe climatiseur (‘G- page 47)>

PROGRAMMATION JOUR -=C 01/01/2008 Diw. 12:38

3 — fm ]

00 0z m4 06 08 W 1z 14 16 18 0 2 24

9 — CHAUFF AGE HEIIRE (I') BoiooiE O (h L LA ]
— = - |

COPLER

S

EFFACER

REGLER 1 o

RETOLR AIDE
L !

3. Appuyez sur la touche du champ permettant la sélection du groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (*7= page 41

<Pour programmer la journée courante>

4. Appuyez sur la touche correspondant au paramétre que vous voulez modifier.
Lorsque la cellule « HEURE », « ‘& LOCK (VERROUILLAGE) » ou « @ (SET TEMP.
(DEFINIR TEMP.)) » est sélectionnée, une fenétre de configuration détaillée pour chaque
élément est affichée. (%= page 41, 42
Modifiez les paramétres « © RUN/STOP (MARCHE/ARRET)) », « € (MODE (MODE)) »,
« ** (ENERGY SAVING (ECONOMIE D’ENERGIE)) » ou « '@ (SILENT MODE (MODE
SILENCIEUX)) » en appuyant sur I'élément approprié.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |2 ou .

Mode silencieux : Le silence de I'unité extérieure est prioritaire. Cette fonction ne peut pas étre
appliquée a certaines unités intérieures.
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<Pour le groupe HMU (‘7= page 47)>

PROGRAMMATION JOUR (HMU) ' 01/01/2006 Din. 12:38

5 —{m

00 0z 04 113 08 10 12 14 18 18 20 2z 4
= = =
9 — CHAIIFFAGE e (D e 2 @D D

COPLER

o

EFFACER

REGLER 1 o

RETOUR AIDE

5. Appuyez sur le nom de groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (‘7= page 41

<Lors du réglage d’une programmation pour le jour actuel>

6. Appuyez sur I'élément a modifier dans la liste.

Lorsque vous appuyez sur les cellules « HEURE », « /& LOCK » (VERROUILLAGE),
« @ (SET TEMP.) » (DEFINIR TEMP.) ou « & (SET TEMP.2) » (DEFINIR TEMP. 2), un
écran de réglage détaillé est indiqué pour chaque élément. ("7 page 41, 42

Modifiez les réglages « & (RUN/STOP) » (MARCHE/ARRET), « [& (MODE) » (MODE) ou
« ** (ENERGY SAVING) » (ECONOMIE D’ENERGIE) en appuyant sur I'élément approprié.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |4/ ou .

« SET TEMP. (DEFINIR TEMP.) : Température de I'eau de sortie

+ SET TEMP.2 (DEFINIR TEMP.2) : Température de I'eau d’entrée ou Température de
télécommande
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<Pour le groupe Q-ton (‘7= page 47)>

PROGRAMMATION JOUR (@-ton) | 01/01/2006 Din. 12:40

T — (o

00 0z 04 113 08 10 12 14 18 18 20 2z 4
9 L CHAUFFAGE - w ) 9]

-

COPLER

w|a|@m[a]e]w[m]=

EFFACER

REGLER 1 o

RETOUR AIDE

7. Appuyez sur le nom de groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (‘7= page 41

<Lors du réglage d’une programmation pour le jour actuel>

8. Appuyez sur I'élément a modifier dans la liste.

Lorsque vous appuyez sur les cellules « HEURE », « @& (HW TEMP.) » (TEMP. DE L'EAU
CHAUDE), « @ (HW AMOUNT) » (QUANTITE D’EAU CHAUDE), « #; (PEAK-CUT) »
(EFFACEMENT DES POINTES) Ou « #(HEAT SET TEMP.) » (DEFINIR TEMP. DE
CHAUFFAGE), un écran de réglage détaillé est indiqué pour chaque élément.

Modifiez les réglages « B (SILENT) » (SILENCIEUX), « [ (ANTI-LEGIONELLA) »
(FONCTION ANTILEGIONELLE) ou « #@» (HEATING) » (CHAUFFAGE) en appuyant sur
I'élément approprié.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |4 ou .

* Réglez les éléments en fonction de I'application.

* Réglez la température de I'eau chaude stockée &, (HW TEMP. (TEMP. DE LEAU CHAUDE))
a une température supérieure de 5 °C ou plus a celle du maintien de la chaleur.
Ex.) Lorsque la température de maintien de la chaleur est de 60 °C, réglez la température de
'eau chaude stockée a une valeur supérieure a 65 °C.

<Pour reprogrammer le calendrier des types de journées a partir de la programmation de la journée courante>

9. Sélectionnez le calendrier des types de journée en appuyant sur la touche SPECIAL
(vert), CHAUFFAGE (rouge), CLIMATISATION (bleu) ou SPECIAL CHAUFFAGE (jaune).

Vous pouvez programmer a I'avance la minuterie du calendrier en indiquant le type de journée
souhaité. (*3 page 36

10. Appuyez sur la touche REGLER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

* Appuyez sur la touche COPIER lorsque vous copiez la programmation entre groupes de
méme type (7= page 42).
» Pour annuler vos modifications, appuyez sur la touche EFFACER.
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B Programmation du calendrier des types de journée
La programmation du calendrier des types de journée se fait par groupe.
Les différents types de journée sont : SPECIAL, CHAUFFAGE, CLIMATISATION et SPECIAL
CHAUFFAGE. La programmation se fait pour chaque groupe.
1. Appuyez sur la touche REGLAGE PROGRAMMATION.
(‘7 page 10
2. Appuyez sur la touche DETAILS PROGRAMMATION JOUR de la fenétre REGLAGE
PROGRAMMATION.

<Pour le groupe climatiseur ((*7 page 47)>

DETAILS PROGRAMMATION JOUR -=C 01/01/2006 Din. 12:43

3 —{w ]
_: n e 04 08 L] 10 12 14 16 18 20 22 24

4 I CHAUFFAGE | uper h gooe <y (D) s2 )
: : 5

5 .

COPIER £ -

f .

EFFACER g = = - — T
REGLER 6

RETOUR | AIDE

3. Appuyez sur le nom du groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (*7= page 41

4. Sélectionnez le calendrier des types de journée en appuyant sur la touche SPECIAL
(vert), CHAUFFAGE (rouge), CLIMATISATION (bleu) ou SPECIAL CHAUFFAGE (jaune).

5. Appuyez sur la touche correspondant au parameétre que vous voulez modifier.
Lorsque la cellule « HEURE », « [& LOCK (VERROUILLAGE) » ou « @ (SET TEMP.
(DEFINIR TEMP.) » est selectlonnee une fenétre de configuration détaillée pour chaque
elément est affichée. (7= page 41, 42
Modlflez les parameétres « @ RUN/STOP (MARCHE/ARRET)) », « & (MODE (MODE)) »

** (ENERGY SAVING (ECONOMIE D’ENERGIE)) » ou « @ (SILENT MODE (MODE
SILENCIEUX)) » en appuyant sur I'élément approprié.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |2 ou .

<Pour le groupe HMU (‘7= page 47)>

DETAILS PROGRAMMATION JOUR (HMU) == 01/01/2008 Din. 12:44

3 —w ]
oo 0z 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24
4 — GHAUFFAGE wee () B i L) iy sp ;D
— 1 — — — — - —
K -
3
4
; 5
GOPIER 4
1l
EFFACER ql = = — — — —
REGLER 6

RETOLR AIDE

3. Appuyez sur le nom de groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélection du groupe. ()7~ page 41
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Sélectionnez la programmation détaillée de la journée comme la touche SPECIAL
(vert), CHAUFFAGE (rouge), CLIMATISATION (bleu) ou SPECIAL CHAUFFAGE (jaune)
et appuyez dessus.

Appuyez sur I’élément a modifier dans la liste.

Lorsque vous appuyez sur les cellules « HEURE », « (8 LOCK » (VERROUILLAGE), « )
(SET TEMP.) » (DEFINIR TEMP.) ou « & (SET TEMP.2) » (DEFINIR TEMP. 2), un écran de
réglage détaillé est indiqué pour chaque élément. (‘7= page 41, 42

Modifiez les réglages « & (RUN/STOP) » (MARCHE/ARRET), « & (MODE) » (MODE) ou
« [*# (ENERGY SAVING) » (ECONOMIE D’ENERGIE) en appuyant sur I'élément approprié.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |4 ou .

« SET TEMP. (DEFINIR TEMP.) : Température de I'eau de sortie
+ SET TEMP.2 (DEFINIR TEMP.2) : Température de 'eau d’entrée ou Température de télécommande

<Pour le groupe Q-ton ((*7= page 47)>

CETAILS PROGRAMMATION JOUR (O-ton) -=%C 01/01/2008 Din. 12:45

3 e
0n 0z 04 08 08 10 12 14 18 18 20 b4 4
— CHAIIFFAGE e Bl Fz ) W 9
4 — i — =
— -l
L & -
E
: 5
COPLER f
7]
EFFACER gl - - - _— _— - —
REGLER 6

RETOLR | AIDE

Appuyez sur le nom de groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (‘7= page 41

Sélectionnez la programmation détaillée de la journée comme la touche SPECIAL
(vert), CHAUFFAGE (rouge), CLIMATISATION (bleu) ou SPECIAL CHAUFFAGE (jaune)
et appuyez dessus.

Appuyez sur I’élément a modifier dans la liste.

Lorsque vous appuyez sur les cellules « HEURE », « & (HW TEMP.) » (TEMP. DE L'EAU
CHAUDE), « & (HW AMOUNT) » (QUANTITE D’EAU CHAUDE), « # (PEAK-CUT) »
(EFFACEMENT DES POINTES) Ou « #i(HEAT SET TEMP.) » (DEFINIR TEMP. DE
CHAUFFAGE), un écran de réglage détaillé est indiqué pour chaque élément.

Modifiez les réglages « B (SILENT) » (SILENCIEUX), « [C] (ANTI-LEGIONELLA) » (FONCTION
ANTILEGIONELLE) ou « %a» (HEATING) » (CHAUFFAGE) en appuyant sur I'élément approprié.
Pour changer de page, appuyez sur la touche |2 ou .

Réglez les éléments en fonction de I'application.

Réglez la température de I'eau chaude stockée &b (HW TEMP. (TEMP. DE LEAU CHAUDE))
a une température supérieure de 5 °C ou plus a celle du maintien de la chaleur.

Ex.) Lorsque la température de maintien de la chaleur est de 60 °C, réglez la température de
'eau chaude stockée a une valeur supérieure a 65 °C.

Appuyez sur la touche REGLER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.
Pour annuler vos modifications, appuyez sur la touche EFFACER.

Appuyez sur la touche COPIER lorsque vous copiez la programmation entre groupes de
méme type ((*7 page 42).
Pour annuler vos modifications, appuyez sur la touche EFFACER.
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B Programmer la minuterie pour I’année

Vous pouvez programmer la minuterie de chaque groupe pour une année complete.

Les réglages pour I'année suivante refletent la programmation par défaut ((*3= page 40).

1.

2,

3.

4.

Appuyez sur la touche REGLAGE PROGRAMMATION de la fenétre MENU.
(5 page 10

Appuyez sur la touche PROGRAMMATION ANNUELLE dans la fenétre « REGLAGE
PROGRAMMATION ».

PROGRAMMATION ANMUELLE 90 08/01/2015 Vendre 18:14

3 01/2015

SPECTAD
4 —— CHAUFFAGE

HH

P4S [’OPERATION

CORIER
EFFACER

DEFALT

REGLAGE PROGRAWMATION ‘ | AIDE

6

Appuyez sur la touche du champ permettant la sélection du groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe. (3= page 41

Sélectionnez le calendrier des types de journée en appuyant sur la touche SPECIAL

(vert), CHAUFFAGE (rouge), CLIMATISATION (bleu) ou SPECIAL CHAUFFAGE (jaune).

Vous pouvez programmer le calendrier des types de journée a I'avance. (3= page 36

5.

Appuyez sur la touche de la journée a programmer dans le calendrier (on peut de
cette manieére attribuer la programmation a plus d’une journée).

La journée en question se voit attribuer la programmation du type de journée sélectionné.
Cependant, la journée courante et celles qui la précédent ne peuvent étre sélectionnées
dans le calendrier. Appuyez sur les touches |, ou 2 pour changer de mois.

Si vous appuyez sur la touche DEFAUT, la programmation par défaut ((*= page 40) est
définie.

Appuyez sur la touche REGLER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne voulez pas sauvegarder les modifications, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

Pour copier la programmation d’'un groupe vers un autre groupe a partir de la fenétre Copy
Schedule (Copier la programmation), appuyez sur la touche COPIER. (%= page 42
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B Reglage saisonnier
Lorsque vous avez sélectionné le mode « SEASON (SAISON) » dans les paramétres de
programmation, configurez le paramétre de mode.
Si vous sélectionnez le mode « SEASON (SAISON) », vous avez la possibilité de changer
ultérieurement le mode de fonctionnement et le réglage de la température de tous les groupes a
chaque changement de saison.

1. Appuyez sur la touche REGLAGE PROGRAMMATION de la fenétre MENU.

(5 page 10
2. Appuyez sur la touche REGLAGE SAISONNIER de I’écran REGLAGE
PROGRAMMATION.
REGLACE SAISONNIER =G 01/01/2006 Din. 12:43
3 4[000—] Sollest et o mos Réglar 1a t* en FROID
Sk ® 23.0
Rézler 1 L en DESAU
DESHUN & 230 °C
4 u Rézler 1a L° en CHAID
CHALD o D 230 T
COPIER AUTO Régler 1° changenent mode

REGLER 5

RETOUR | AIDE

3. Appuyez sur le nom du groupe.
Sélectionnez le groupe (sauf le groupe Q-ton) sur I'écran Sélectionner un groupe.

4. Sélectionnez un mode

* Touche FROID :
Lorsque le mode FROID est sélectionné, définissez le mode de fonctionnement du
groupe pour lequel « ] (SEASON (SAISON)) » est sélectionné dans la programmation
sur le mode de refroidissement, puis réglez la température.
(‘7 page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)

* Touche DESHUMI :
Lorsque I'option DESHUMI est sélectionnée, réglez le mode de fonctionnement
du groupe (sauf le groupe HMU), pour lequel « h (SEASON (SAISON)) » est
sélectionné dans la programmation, sur déshumidification, et puis vous pouvez régler la
température. (*7= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)

» Touche CHAUD :
Lorsque le mode CHAUD est sélectionné, définissez le mode de fonctionnement du
groupe pour lequel « ] (SEASON (SAISON)) » est sélectionné dans la programmation,
sur le mode de chauffage, puis réglez la température.
(‘7= page 64 (REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE)

+ Touche AUTO:
Lorsque le mode AUTO est sélectionné, SL4 définit le mode de fonctionnement
du groupe, pour lequel « ] (SEASON (SAISON)) » est sélectionné dans la
programmation, sur AUTO* et la température est déterminée en fonction du réglage de
la température du mode FROID ou CHAUD dans cette fenétre.
* Le mode de fonctionnement de l'unité est déterminé par la température extérieure.

(‘7 page 65, 79
5. Appuyez sur la touche REGLER. Appuyez sur la touche OUI de I’écran de confirmation.
Si vous ne voulez pas procéder au paramétrage, appuyez sur la touche NON.

Appuyer sur la touche COPIER fait apparaitre I'écran Copier la programmation lorsque vous
effectuez une copie entre des groupes de méme type (7= page 42).
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B Réglage d’une programmation par défaut

1. Appuyez sur la touche REGLAGE PROGRAMMATION sur I’écran MENU.
(‘7 page 10

2. Appuyez sur la touche REGLAGE DE LA PROGRAMMATION PAR DEFAULT sur
I’écran REGLAGE PROGRAMMATION.

REGLAGE DE L& PROGRAMMATION PAR DEFAULT == 01/01/2008 Din. 12:50

3 4' 0ao REGLAGE JOUR REGLAGE DATE

in. YACANCES No. DATE FROGRAMNATION _j
| oo )| (CO -
ar. SEMAINE

SEMATHE

COPIER o
e an. VACANCES

REGLER 6

REGLAGE PROGRAMMAT ION AIDE

4

¥ £ & = = |lg =

@ | @ | o] m] ||~

3. Appuyez sur le nom de groupe.
Sélectionnez le groupe sur I'écran Sélectionner un groupe (7= page 41.

4. Réglez la programmation de la journée sur SEMAINE, VACANCES, CLIMATISATION,
SPECIAL CHAUFFAGE ou HORS FCT.

5. Réglez la programmations des dates si nécessaire.

6. Appuyez sur la touche REGLER. Appuyez sur la touche OUI sur I’écran de
confirmation.

Lorsque vous ne souhaitez pas sauvegarder, appuyez sur la touche NON.

Appuyer sur la touche COPIER fait apparaitre I'écran Copier les Programmes lorsque vous
effectuez une copie entre des groupes. (‘7= page 42
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Fenétres d’entrée de données

B Fenétre Sélectionner un groupe.

Selectlunner un gruupe

Sélectionner un groupe.

N[ [TF Shop A
1 1F Shop B
1F Shop C
1F Reception
1F Other
7F Lobby
7F Shop A - ]
oF Shop B IR & E—
?F Shop C
2F Shop D =l

1. Appuyez sur le nom du groupe que vous désirez sélectionner.
Le nom du groupe sélectionné s’affiche en surlignage inversé.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PRECEDENT ou sur la touche
SUIVANT.
2. Appuyez sur la touche OK.
Vous pouvez appliquer les paramétres au groupe sélectionné.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche EFFACER.
Vous revenez a la fenétre précédente.

B Fenétre Réglage heure

El EHZ' EFFACER
9.0 4

- i

2

] ] s

1. Appuyez sur AV pour modifier ’heure et les minutes (affichage sur 24 heures).

2. Appuyez sur la touche OK.

L'’heure est mise a jour et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche ANNULER pour
annuler la mise a jour de I'heure.

Pour effacer les valeurs courantes et rendre le champ vide, appuyez sur la touche
EFFACER.
B Fenétre Réglage blocage/déblocage télécommande
Cette fenétre permet d’autoriser ou d’interdire 'accés aux commandes a partir d’'une télécommande.

Réglage blocage,/ déblocage télécommande

O T8 EFFACER

Taus
ri'l DEBLOGLER
& | ToUS BLOGUER - :

ANNULER

(Parametres de verrouillage/déverrouillage individuels valides dans MENU MAINTENANCE)

f|Réglage blocage/ déblocage téléecommande

(13 ON/OFF < MODE 1 TENP. e

'l'll DEBLOGLER I DEBLOCUER I DEBLOALER

1 =
8 e || eowe || eowe |W 2

1. Appuyez sur la touche des éléments (plusieurs éléments peuvent étre sélectionnés).

Si le verrouillage/déverrouillage individuel est valide dans MENU MAINTENANCE, les
opérations de télécommande sont interdites si la mise en marche/I'arrét, le mode et le
réglage de la température sont tous sur BLOQUER. (Certaines fonctions, comme la
réinitialisation du symbole du filtre, ont été autorisées.)
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2. Appuyez sur la touche OK.
L'accés a la fonction a partir de la télécommande est interdit et la fenétre disparait.
Appuyez sur la touche ANNULER pour annuler cette mise a jour.
Appuyez sur la touche EFFACER pour désélectionner les commandes sélectionnées.

B Fenétre Réglage de la température

e de la température
A EFFACER
O,
" P 28.5C |, | 2

][]

1. Appuyez sur AV pour régler la température.

2. Appuyez sur la touche OK.
La température est modifiée et la fenétre disparait.
Appuyez sur la touche ANNULER pour annuler la mise a jour de la température.
Pour effacer les valeurs courantes et rendre le champ vide, appuyez sur la touche
EFFACER.
B Fenétre Copier les Programmes
Sélectionnez les groupes vers lesquels vous souhaitez copier la programmation.

Groupe sélectionné

Taus
1F Shop B LES GROUPES
1F Shop C
1F Reception
1F Other

i
o : :
1 e S
A Jels]

F Shoo D =l

T T H

1. Appuyez sur le nom du groupe vers lequel vous voulez copier la programmation (plus
d’un groupe peut étre sélectionnés).
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PRECEDENT ou sur la touche
SUIVANT.

Pour sélectionner tous les groupes, appuyez sur la touche TOUS LES GROUPES. Si vous
voulez annuler la sélection de tous les groupes, appuyez a nouveau sur la touche TOUS
LES GROUPES.

2. Appuyez sur la touche COPIER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

La programmation du groupe choisi dans la fenétre sera appliquée aux groupes
sélectionnés dans la liste. Si vous ne désirez pas sauvegarder les parameétres, appuyez sur
la touche NON de la fenétre de confirmation.

+ Cette opération est annulée si vous appuyez a nouveau sur le groupe sélectionné.
» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche EFFACER.
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Vue détaillée des parameétres d’unités

Vous pouvez consulter pour chaque groupe, ses unités et leur état.

1. Appuyez sur la touche LISTE UNITES dans la fenétre TOUS LES GROUPES
((5= page 25) ou dans la fenétre GROUPE (AFFICHAGE) si la touche LISTE UNITES
est activée, ou dans la fenétre GROUPE (LISTE) ((*7= page 18, 24).

Les unités du groupe s’affichent.
Pour changer de page, appuyez sur la touche || ou | ..

[000] LISTE UNITES --°C 01/01/2008 Din. 13:12

" Bloc :1F OFFICE Groupe :000 Unités :3

H° UNITE (') i) Q) m 3} 7/‘ ALARN  REP. E AUTRES
00 MARCHE | 28.0C | T | all | F | - ¥ ol =
025 MARCHE & [28.0C | 29C |l | T | - 01
026 MARCHE e | 28.0C | T | wl) | B | - Dl

RETOUR AIDE

» Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche RETOUR.

» L’affichage de N°UNITE peut différer de la configuration. (Comme toutes les autres fenétres)
L'affichage est modifié en fonction du systéme de communication SL ((*7 page 85).

Précédent SL) [3-04] Nouveau SL) [005]
N° Superlink _4 +_ adresse de l'unité t_ adresse de l'unité
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Parameétres de calcul (SC-SL4-BE3 uniquement)

B Réglage de la configuration des unités
Reéglez la définition de I'unité dans MENU MAINTENANCE. (%= page 77

Si vous voulez modifier les paramétres initiaux configurés au moment de l'installation, contactez
votre distributeur.

B Configuration de la période de calculs

1. Appuyez sur la touche DEFINITION HEURE DE POINTE de I’écran MENU
OPERATEUR. (*= page 11

DEFINITION HEURE DE POINTE -="C 01/01/2006 Din. 13:17

s |
00:00 ~ 24:00
TENFS 2 woe [ | i e
3 00:00 |~ 24:00 [ —— 2,5
0000 [~ 24:00

VALIDER 4 6
L

MEWU OPERATEUR AIDE
1

<Si vous choisissez « INTERNE » pour Entrée des périodes>
Une période de 24 heures peut étre divisée en quatre périodes de calcul.

Il n’est pas nécessaire de diviser la période en quatre, vous pouvez définir TEMPS 1 sur
00:00 - 24:00.

2. Appuyez sur la touche INTERNE.

3. Programmez les début et fin de période a I'aide des touches d’heure et de minutes.
Entrez les horaires.
Apres avoir saisi les valeurs TEMPS 2 ou TEMPS 3, appuyez sur le bouton VALIDE.

4. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

« TEMPS 4 correspond aux plages horaires restant en dehors de TEMPS 1, TEMPS 2 et

TEMPS 3.

— Exemple 1
Si vous paramétrez TEMPS 1 sur 08:00-17:00, TEMPS 4 correspond a 00:00-08:00 et
17:00-24:00.

— Exemple 2
Si vous paramétrez TEMPS 1 sur 08:00-12:00, TEMPS 2 sur 12:00-17:00 et TEMPS 3 sur
17:00-24:00, TEMPS 4 correspond a 00:00-08:00.

<Si vous choisissez « EXTERNE » pour Entrée des périodes>
Vous pouvez régler la période de mesure en utilisant I'entrée externe. (*7= page 87

5. Appuyez sur la touche EXTERNE.

6. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.
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Prudence

Les calculs de la consommation d’énergie effectués par ce dispositif ne sont pas conformes
aux normes OIML, et rien ne garantit 'exactitude des mesures prises.

L'appareil ne calcule que la répartition de la consommation d’énergie (gaz, électricité). Vous
devez calculer les taux de climatisation.

Les données des calculs pour le mois courant et les deux mois précédents sont sauvegardées.

Voir page 57 (Sauvegarde a 'aide d’'une clé USB) pour la méthode d’extraction des données
de calcul.

Si vous appuyez sur la touche MENU OPERATEUR, vous revenez a la fenétre MENU
OPERATEUR.
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Réglages initiaux

Group definition (Définition des groupes)

H Sélection des groupes pour définir et afficher les unités enregistrées
1. Appuyez sur la touche MENU OPERATEUR dans I’écran MENU. (‘7 page 10
2. Appuyez sur la touche DEFINITION GROUPE dans I’écran MENU OPERATEUR.

(= page 11
[fenétre DEFINITION GROUPE] (fenétre DEFINITION GROUPE initiale)
DEFINITION GROUPE G 01/01/2008 Din. 13:20 DEFINITION GROLPE <G 01/01/2008 Dia. 13:20
Entrés Units © 128 Nombre d'Unités . m Entrée nite ) e
BLOC NOM DE GROUPE REP UNITS Tous Entrée Unité
BLOC O DE GROUPE REP. DNITS TS Entrée Units I = o0 i ral | o
1 [l 0 i = 10 §  om | B 000 2|~ | 001 1 * -
2| 1 [offics 102 002 7 ' - = 3 3 3 2 i ™
3 1 |Office 103 004 2 * 4 003 003 1
4 7 [esting 104 006 1 - J i 00 !
5 2 Mesting 105 007 2 3 — :E: E:: :
6§ 2 |Mesting 10 108 g . e o . ad
7] 3 [show h 010 8 . 3 08 ]
8| 3 |Warchouse & [ 7 — —
El 4 [Shop B 014 3 u EFFACER TOUS REGLAGES DETAIL AUTO CONFIG
EFFACER, T0US REGLAGES DETAIL ATO CONFIG 4 N CFERATELR | | Al
MENU OPERATEUR AIDE 4 HH
‘ L'écran DEFINITION GROUPE initial

peut changer en fonction du systeme de
communication SL.
(Exemple pour le parameétre SL précédent)

1-00
N° Superlink adresse
d’unité

(Exemple pour le nouveau 005
parameétre SL) Adresse de
l'unité

Une unité intérieure est enregistrée par

avance dans un groupe sur I'écran initial.

Lors de I'enregistrement de I'unité intérieure

a d’autres groupes, enregistrez-la avec I'autre

groupe aprés I'avoir supprimée de son groupe

précédent et I'avoir déplacée dans la liste

toutes unités.

3. Appuyez sur le nom d’un groupe.

Pour ajouter un nouveau groupe, appuyez sur une case de nom de groupe vide. Pour
modifier les paramétres d’un groupe déja défini, appuyez sur la case de ce groupe. Le
groupe sélectionné s’affiche alors en mode surlignage inversé. Pour changer de page,
appuyez sur la touche || ou | 0.

4. Appuyez sur la touche DETAIL.
La fenétre DETAILS DE DEFINITION DES GROUPES s’affiche.
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[fenétre DETAILS DE DEFINITION DES GROUPES]

DETAILS DE DEFIMIfION DES GROUPES == 01/01/2008 Din. 13:25

Nom du Groupe [ 000 1GHE | Type d”unite:| UNITE DE CLIMATISATION l— 6

1 6 | o VoLET “TOUS“Connande
P VALIDE INYALIDE | | VALIDE THVALIDE |-— 1 8

1 7 REP. ENTRFF IINTTF _REONC PII FCONOMIE toutes unites

2 125 Dl YLD - << AJOUTER =
126 Dl YLD 7
EFFACER >>
SAUYEGARDER 8 1 o
J
DEFINITION DU GROUPE AIDE

B Pour définir ou modifier le nom du groupe courant

5. Appuyez sur Nom du Groupe.
Entrez le nom du groupe. (= page 55
B Réglage de Type d’unité pour le groupe

6. Sélectionnez UNITE DE CLIMATISATION, Autre, HMU ou Q-ton. Lorsque vous
sélectionnez « Autre », vous ne pouvez pas définir le mode, le réglage de
température, le ventilateur et la direction de I’air.

* HMU : unité hydro-modulaire
* Q-ton : chauffe-eau de la pompe a chaleur

B Pour ajouter ou retirer des unités

Veuillez ajouter ou supprimer des unités selon le type de groupe.

* Pour ajouter des unités

7. Appuyez sur I'adresse d’une unité pour la sélectionner dans la liste toutes unités.
Pour changer de page, appuyez sur la touche |4 ou .

8. Appuyez sur la touche AJOUTER.

L'unité sélectionnée est ajoutée a la liste ENTREE UNITE et retirée de la liste All Units
(Unités non enregistrées).

* Pour supprimer des unités

9. Appuyez sur I'adresse d’une unité pour la sélectionner dans la liste ENTREE UNITE.
10. Appuyez sur la touche EFFACER.
L'unité sélectionnée est retirée de la liste des unités du groupe ENTREE UNITE et ajoutée a
la liste des unités non enregistrées toutes unités.

B Réglage de l'unité représentative, de la demande et de I’économie d’énergie

11. Appuyez sur le nom d’une unité pour la sélectionner dans la liste ENTREE UNITE.
12. Appuyez sur la cellule REP.

L'unité est définie en tant qu’unité représentative et un astérisque(*) apparait a gauche de
son nom sur I'écran.

« Unité représentative : unité dont I'état apparait lorsque le groupe est affiché
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13. Appuyez sur la cellule Réduction PU.

Cette unité (sauf le groupe Q-ton) est définie pour I'opération de demande et un symbole tel

que D1, D2 ou D3 apparait a droite de son nom.

+ Demande :
Une unité modifie sa température défi nie de 2 degrés Celsius ou bascule en mode
ventilation en présence d’'une entrée de demande externe, ((*7= page 88), et ne peut
donc plus étre commandée a distance.

» L’attribution du paramétre Demande a une unité permet, en diminuant la consommation
d’énergie durant I'été, de réduire les colts énergétiques.

» Lorsqu’une demande est entrée, vous pouvez choisir d’ajuster ou non le fonctionnement de
I'unité a I'horaire le plus proche précedant I'heure d’entrée de la journée. (*7 page 87

* Au cas ou le programme du jour ne serait pas défini, I'unité est définie pour le mode de
fonctionnement, la température définie et le paramétre d’autorisation/d’interdiction d’accés
par télécommande existant avant I'entrée de demande.

* Trois niveaux de demande au maximum peuvent étre définis. Au niveau 1, la température
définie de I'unité marquée D1 est modifiée de 2 degrés Celsius (+2 degrés Celsius en mode
de refroidissement ou de déshumidification et -2 degrés Celsius en mode de chauffage). Au
niveau 2, les unités marquées D1 ou D2 passent en mode de ventilation. Au niveau 3, les
unités marquées D1, D2 ou D3 passent en mode de ventilation.

* Pour utiliser la commande de demande, un signal de demande doit étre entré. Pour plus
d’informations, contactez votre installateur ou votre distributeur.

14. Appuyez sur la cellule ECONOMIE (sauf le groupe Q-ton). (‘7= page 65
* VALIDE : L'unité est réglée en mode eéconomie d’énergie.

B Réglage de I'icone du groupe

15. Appuyez sur la touche ICONE et sélectionnez une icéne. Appuyez sur la touche OK.
Pour changer de page, appuyez sur la touche | ou |..

Les icbnes peuvent étre choisies selon le modéle des unités, lorsque vous appuyez sur la
touche AUTO CONFIG dans la fenétre DEFINITION DU GROUPE.

B Réglage de I’option Ventilateur pour le groupe (sauf le groupe HMU et Q-ton)

16. Choisissez un type de ventilation en appuyant sur la touche Ventilateur : 1 vitesse, 2
vitesses (Hi-Me), 2 vitesses (Hi-Lo), 3 vitesses ou 4 vitesses.

B Activation ou désactivation de la position des volets pour le groupe (sauf le groupe HMU et Q-ton)

17. Appuyez sur la touche VALIDE ou sur la touche INVALIDE.
* VALIDE : groupe pour lequel la position des volets peut étre définie
* INVALIDE : groupe pour lequel la position des volets ne peut pas étre définie

B Activation ou désactivation de "TOUS" Commande pour un groupe
18. Appuyez sur la touche VALIDE ou sur la touche INVALIDE.
» VALIDE: les unités du groupe sont programmeées pour fonctionner en mode groupé

» INVALIDE: les unités du groupe ne sont programmeées pas pour fonctionner en mode
groupé
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B Enregistrement des paramétres

19. Appuyez sur la touche SAUVEGARDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de
confirmation.

Les parameétres du groupe sont sauvegardés. Si vous ne désirez pas sauvegarder les
parameétres, appuyez sur la touche NON de la fenétre de confirmation.

+ Si vous souhaitez supprimer la configuration de tous les groupes, appuyez sur la touche
EFFACER TOUS REGLAGES et entrez votre mot de passe. Appuyez sur la touche OUI de la
fenétre de confirmation. Les parameétres de programmation sont également supprimés.

* On peut enregistrer jusqu’a 16 unités dans un groupe.

Attention

Si une unité de climatisation non raccordée est enregistrée dans un groupe, une erreur

« Communication error » peut se produire et affecter la communication du systéme entier,
entrainant 'exécution d’'une opération non souhaitée. N'enregistrez pas d’unités non
raccordées dans un groupe.

Notez également que, lors du réglage initial, une seule unité est enregistrée par avance dans
un groupe. Si l'unité n’est pas raccordée, elle doit étre supprimée individuellement. Lors de
I'enregistrement de nouveaux groupes, il est recommandé d’appuyer sur la touche « EFFACER
TOUS REGLAGES) » pour supprimer tous les groupes a la fois, puis d’enregistrer des groupes
pour les unités raccordées. Cette méthode facilite la configuration des parameétres tout en
permettant d’éviter les erreurs de communication.
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Définition des blocs
Il vous faut d’abord enregistrer le groupe. (‘7= page 46

B Sélection des blocs a définir et affichage des unités enregistrées
1. Appuyez sur la touche MENU OPERATEUR de I’écran MENU. (‘7 page 10

2. Appuyez sur la touche DEFINITION BLOC de I’écran MENU OPERATEUR.
(‘7 page 11

[Fenétre DEFINITION BLOC] (Fenétre DEFINITION BLOC initiale)

DEFINITION BLOC -=°C 01/01/2008 Din. 13:38 DEFINITION BLOC -=C 09/01/2015 Yendre 15:57

Entrée Unité : 0 MNawbre de Growes  : 0 Mombre de Blocs o0
Entrée Unité P17 Nombre de Groupes i 18 Nombre de Blocs H 5

NOM BLOC GROUPES
NOM BLOC EROUPES Ent rée Groupe m a
1 [iF oFIcE 3 | Mesting 104 2 0
2 3 0
I leeting 105
3 |IF sHoP & 2 4 0
4 |IF SHOP B 9 Mezting 106 : )
6 0
5 |IF COMNON 4
7 0
B |2F OFFICE 4 . . ™7
7 |%F HEETING 1
8 |2F WARE HOUSE 2 | DETIML il
r 4 VENU OPERATELR AIDE
DETAIL PLAN I
WENU OPERATEUR AIDE

. Lors de la définition d’'un nouveau bloc,
11 le champs de nom du bloc et la liste des
groupes enregistrés dans le bloc sont vides.

3. Appuyez sur un nom de bloc.

Pour ajouter un bloc, appuyez sur une cellule NOM BLOC vide. Pour modifier les
parameétres d’un bloc enregistré, appuyez sur sa cellule NOM BLOC. Le bloc sélectionné
s’affiche en surbrillance inversée. Pour changer de page, appuyez sur la touche | ou ..

<Pour régler la configuration avancée des blocs>

4. Appuyez sur la touche DETAIL.
La fenétre « DETAILS DEFINITION BLOC » s’affiche.

[fenétre DETAILS DEFINITION BLOC] (Fenétre DETAILS DEFINITION BLOC
initiale)
DETAILS DEFINITION BLOC -=°C 01/01/2006 Din. 13:43 DETAILS DEFINITION BLOC -=°C09/01/2015 Yendre 15:58
Non du Bloc e T 7 9 poaldulblo ENTREE GROUPE Tous LEs Giovees
1F OFFICE _mh_j I a ] (N e I |
Meet ing 105 002 ol
lieet ing 106 ] | o3
\« AJOUTER
|« AJUUTERJ _6 004
EFFACER >> (005
IEFFACER >>J 2:3 ™
u ") 08 x
u u YALIDER,
Gk 1 o DEFINITION DU BLOC | AIDE
e i Lors de la définition d’'un nouveau bloc,
5 8 le champ de nom du bloc et la liste des

groupes enregistrés dans le bloc sont vides.

B Pour définir ou modifier le nom du bloc courant

5. Appuyez sur la touche Nom du Bloc.
Entrez le nom du bloc. (%7 page 55
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B Pour ajouter ou retirer des groupes enregistrés dans un bloc
* Pour ajouter des groupes

6. Appuyez sur le nom du groupe pour le sélectionner dans la liste TOUS LES
GROUPES.

Pour changer de page, appuyez sur la touche |4/ ou .

7. Appuyez sur la touche AJOUTER.

Le groupe sélectionné est ajouté a la liste des groupes du bloc et retirée de la liste TOUS
LES GROUPES.

 Pour retirer des groupes
8. Appuyez sur le nom d’un groupe pour le sélectionner dans la liste ENTREE GROUPE.

9. Appuyez sur la touche EFFACER.

Le groupe sélectionné est retiré de la liste ENTREE GROUPE et ajouté a la liste TOUS LES
GROUPES.

B Sauvegarde des paramétres

10. Appuyez sur la touche VALIDER. Appuyez sur la touche OUI de la fenétre de
confirmation.

Les parameétres du groupe sont sauvegardés. Si vous ne désirez pas sauvegarder les
parameétres, appuyez sur la touche NON de la fenétre de confirmation.

Au maximum 12 groupes peuvent étre enregistrés dans un bloc. De plus, le nombre maximal
de blocs est de 20.

<Pour régler I'affichage des blocs>

11. Appuyez sur la touche PLAN de la fenétre DEFINITION BLOC. La fenétre DETAILS
PLAN s’affiche.

DETAILS PLEN --%C 01/01/2006 Din. 13:48

ooo

12

IMPORT PLAN EFFACER PLAN VALIDER

DEFINITION BLOC AIDE

B Importation du fichier d’affichage

12. Insérez votre clé USB dans SL4 et appuyez sur la touche IMPORT PLAN.
Pour supprimer I'affichage actif et le remplacer par un affichage par défaut, appuyez sur la
touche EFFACER PLAN.

13. Sélectionnez un dossier qui contient le fichier d’affichage dans la fenétre de sélection
des dossiers.

14. Appuyez sur le fichier d’affichage JPEG pour le sélectionner.
Pour changer de page, appuyez sur la touche PRECEDENT ou SUIVANT.

Le fichier d’affichage doit étre un fichier JPEG (.jpg). Sa taille ne doit pas dépasser
780 (largeur) x 315 (hauteur) pixels.
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15. Appuyez sur la touche OK.
L’affichage sélectionné devient actif.

DETAILS PLAN --°C 01/01/2008 Din. 13:48

16

INPCRT PLAN | | EFFACER PLAN YL IDER 1 8

DEFINITION BLOC | AIDE
B Disposition des icones

16. Appuyez sur I'icone du groupe.
Un contour rouge indique que le groupe est sélectionné.

17. Appuyez sur la zone vers laquelle déplacer 'icone du groupe.
L'icéne du groupe se déplace.

Vous pouvez organiser les icones selon l'affichage par défaut.

B Enregistrement des paramétres

18. Appuyez sur la touche VALIDER. Appuyez sur la touche OUI sur la fenétre de
confirmation.
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Time & date setting (Réglage de la date et de I’heure)

1.
2.

Appuyez sur la touche MENU, puis sur la touche MENU OPERATEUR. (‘= page 10
Appuyez sur la touche REGLAGE HEURE et DATE de la fenétre MENU OPERATEUR.

(5 page 11

[Fenétre de REGLAGE HEURE et DATE]

REGLAGE HEURE et DATE -="C 01/01/2006 Dim. 13:49

Jour Mois hnnée Heure Hin

3 09 / 01 / 20156 11 : 58

DETAILS — 5
1AL IDER 4

MEMU OPERATELR AIDE

<Pour régler I’heure>

3.

Appuyez sur les touches permettant de régler I’Heure, les Min et la date (Jour, Mois,
Année).

Entrez I'heure et la date courante. (%7 page 55

Appuyez sur la touche VALIDER.

* Appuyez sur la touche OUI dans la fenétre de confirmation, si vous voulez redéfinir les
parametres de programmation apres avoir réglé I'heure de I'horloge.

* Appuyez sur la touche NON de la fenétre de confirmation, si vous ne changez pas de
date et si vous ne voulez pas redéfinir les paramétres de programmation aprés avoir
réglé I'heure de I'horloge.

L'heure et la date sont enregistrées avec le nombre de secondes initialisé a 00. Si vous ne
souhaitez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche EFFACER de la fenétre
de confirmation.

La date et I'heure n’ont pas besoin d’étre réinitialisées a la reprise aprés une coupure de
courant.
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<Pour régler des détails de I’heure (fuseau horaire, NTP ou heure d’été)>

5. Appuyez sur la touche DETAILS.
La fenétre REGLAGE HEURE ET DATE s’affiche.
DETAILS REGLAGE DATE ET HEURE -1 09/01/2015 Yendre 11:58
6 TONE HORATRE HELRE D'ETE
UALIDE THVALTDE l——
utc +06:00 [—] 8
Début
Hetwork Time Protocol (NTF) ble _Sanlke - Jaw heure
03 Dernier DIM. a1:00
7 ——| THFALIDE
Fin
1P Address of NTP Server Hols  Semsine  Jour heurs
0.0.0.0 10 ernier  DIM. 01:00
VALIDER 9

RETOUR AIDE

+ ZONE HORAIRE
6. Appuyez sur ZONE HORAIRE.
La fenétre de Réglage heure s’affiche. Saisissez le décalage horaire par rapport au temps
universel coordonné (UTC).

‘l ‘1HA| EFFAOER|

B
6 0 0

=]
[v] | v | wwue |

* Protocole NTP

7. Sélectionnez VALIDE ou INVALIDE.
Si vous sélectionnez VALIDE, veuillez entrer IP Address of NTP Server.

« HEURE D’ETE

8. Sélectionnez VALIDE ou INVALIDE.
Entrer le début et |a fin de I'heure d’été lorsque vous sélectionnez VALIDE.

L'horloge avance automatiquement d'une heure lorsque I'on passe a I'heure d'été.

9. Appuyez sur la touche VALIDER, puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas enregistrer les données entrées, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

Lorsque vous définissez le protocole NTP sur « VALIDE », pensez bien a définir un fuseau

horaire.
L'heure est ajustée automatiquement.
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Fonctions pratiques

Saisie de nombres et de caracteres

B Fenétre d’entrée de nombres

ENTRER LA ¥ALEUR

|
Lo (e e | & |
1 Ll \LI \L‘ EFFACER
) ] 2
o] [
1. Appuyez sur la touche correspondant au chiffre que vous voulez entrer.
Touche BS : espace arriére. (Efface un chiffre.)
Touche CLEAR : efface le champ. (Efface tous les chiffres.)

2. Appuyez sur la touche OK.
Le nombre est enregistré et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche ANNULER pour
annuler la mise a jour.

B Fenétre d’entrée de caractéres

|
1— o Lo el e |ie flefle]ie] o |l=]
IESIN SN I I (N [ N RN (RN
= L EIE ] 2
LI-EIEIEIEEIFI-E=

| 0K | ‘ EFFACER | I—

3

1. Sélectionnez le type de caractére voulu en appuyant sur la touche « Alphabet
(alphabétique) » ou « Numeric (numérique) ».

2. Entrez le nom du groupe.

Touche ABC : permet d’entrer une lettre majuscule.

Touche abc : permet d’entrer une lettre minuscule.

Touche 123 : permet d’entrer un chiffre ou un symbole.

Touche BS : retour arriére. (Permet de supprimer un caractére.)
Touche ESPACE : permet d’entrer un espace.

Touches « -1 : permettent de déplacer le curseur.

3. Appuyez sur la touche OK.

Le nom est mis a jour et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche EFFACER pour annuler
la mise a jour.
* Lalongueur maximale des noms de bloc ou de groupe est des 16 caracteres.
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Display setting (Réglage de I’écran)

Les paramétres de luminosité et de période de rétroéclairage peuvent étre configurés, et I'écran peut
basculer en mode de nettoyage.

Lors de la modification des paramétres, suivez les étapes suivantes.

1. Appuyez sur la touche REGLAGE AFFICHAGE de I’écran MENU. (“ page 10
[Ecran REGLAGE AFFICHAGE]

REGLAGE AFFICHAGE -=°C  08/01/2015 Yendre 12:11

inosité e Ecran
{ | | BLANC HOIR w

ocage Séeurits
| VALIDE INVALIDE JI
Rétro-gclairase |

our alarne

i | Rétro—éclal raze o
3 10 |[M THYALTDE |—
i

REGLER INITIALISATION

oNO O »

MENU AIDE

2. Sélectionnez le Luminosité de I’écran rétroéclairé a I'aide des touches Ll L.
(Réglage par défaut : 7)

Cette fonction permet de programmer le degré de luminosité de I'’écran rétroéclairé.

3. Sélectionnez le délai d’éclairage la Rétro-éclairage a I'aide des touches Ll .
(Réglage par défaut : 10)

Cette fonction permet de programmer le délai entre I'instant ou la derniere commande a été
faite sur la console et I'instant ou I'écran rétroéclairé s’éteint.

4. Sélectionnez la Image Ecran. (Réglage par défaut : NOIR)
Vous pouvez choisir NOIR ou BLANC.

5. Sélectionnez la Blocage Sécurité. (Réglage par défaut : INVALIDE)

Vous pouvez activer ou désactiver le verrouillage de sécurité.

Lorsque le verrou de sécurité est valide, I'identifiant et le mot de passe sont requis pour
revenir de I'état désactivé du rétroéclairage.

La fonction de sécurité est renforcée.

6. Sélectionnez I'option « Rétro-éclairage pour alarme ». (Réglage par défaut : VALIDE)
Vous pouvez valider ou invalider « Rétro-éclairage pour alarme ».

Si vous sélectionnez « VALIDE », le rétroéclairage s’allume quand une ou plusieurs unités
s’arrétent avec alarme.

7. Appuyez sur la touche REGLER.
Le fait d’appuyer sur la touche REGLER permet d’appliquer le paramétre.

<Lors du nettoyage de I’écran>

8. Appuyez sur la touche INITIALISATION.
L’écran bascule en mode de nettoyage.
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Reprogrammation du systéme aprés une coupure de courant

H Données conservées lors d’une coupure de courant

» Tous les paramétres de la commande centralisée SL4 (Sauf pour la commande des volets et le
réglage prioritaire du fonctionnement HMU ((*7= page 68))

» Toutes les données de SL4 avant la coupure de courant

B Données perdues lors d’une coupure de courant

» Fonctionnement et état de configuration de chaque unité avant une coupure de courant (y
compris le mode de fonctionnement, le réglage de la température et le paramétre d’autorisation/
d’interdiction de commande a distance)

Historique des alarmes et historique de la maintenance

Lors du rétablissement du courant, le fonctionnement de chaque groupe suivra le paramétre de
programmation le plus proche défini avant le rétablissement. En I'absence de paramétres de

mise en marche/d’arrét, de mode de fonctionnement, d’interdiction d’acces par télécommande,

de réglage de la température, d’économie d’énergie et de mode silencieux dans le paramétre de
programmation le plus proche, le fonctionnement suivra le deuxiéme paramétre de programmation
le plus proche défini.

En I'absence de paramétres de programmation ce jour-la, cette commande centralisée n’enverra
aucun signal d’opération aux groupes.

Vous n’avez pas besoin de réinitialiser I'horloge aprés une coupure de courant.

Sauvegarde a I'aide d’une clé USB

Attention

* Vous devez utiliser la clé de mémoire USB fournie.

» Assurez-vous de connecter la clé de mémoire USB a la console avant de procéder aux
opérations suivantes.
(5 page 5

* Les données de calcul de douze mois sont sauvegardées. Sauvegardez-les sur un PC via la
mémoire USB dans les douze mois.

» N'utilisez pas I'appareil si le voyant du périphérique USB clignote rapidement.
Vous pouvez effectuer les opérations ou retirer le périphérique USB uniquement lorsque le
voyant clignote lentement.
Si le périphérique USB que vous utilisez ne dispose pas d’un voyant clignotant, patientez
quelques instants aprés chaque opération.
N’enlevez la mémoire USB qu’aprés avoir terminé toutes les opérations.

Veillez a utiliser le périphérique USB fourni. (La commande centralisée ne reconnait pas les
périphériques USB disponibles dans le commerce et ne peut pas transférer des données vers
ces périphériques.)
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Transfert des données mensuelles

Il est préférable de créer a 'avance les dossiers sur la clé de mémoire USB.
1. Appuyez sur la touche EXPORT DES FICHIERS MENSUELS dans MENU OPERATEUR.

EXPORT DES FICHIERS MENSUELS --"C  08/01/2016 Yendre 12:16

Hom du Dossier (dans la clé USB)

¥USBDi sk

EXPORT DES FICHIERS MENSUELS VERS UNE LS | 2

MENU OPERATEUR | | AIDE

2. Appuyez sur la touche « EXPORT DES FICHIERS MENSUELS VERS UNE USB »

Identifiez dans la fenétre le dossier de la clé de mémoire USB vers lequel vous désirez
exporter les données.

[Fenétre de sélection d’'un dossier]

EXPORT FICHIERS MENSUELS VERS LA CLE USB

fichier [rusBDisk

Sélectionner un fichier

— I
| 4
‘ PRECEDENT | ‘ SULVANT | EFFACER

3. Appuyez sur la touche du dossier sélectionné.

Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PRECEDENT ou sur la touche
SUIVANT.

Vous pouvez créer un nouveau dossier en saisissant Folder Name (On USB Memory) (Nom de
Dossier sur une clé USB).

4. Appuyez sur la touche OK.

Une fenétre de confirmation s’affiche (Fenétre de confirmation d’exportation de fichier de
données de calcul). Appuyez sur la touche « OK » sur I'écran.

Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche EFFACER.

Pour effectuer des calculs sur votre ordinateur, consultez le CD-ROM fourni avec le produit.

Important!!

Données de calcul :
(1) Suivez la procédure ci-dessous pour transférer les données de calcul vers la mémoire USB.
(2) Retirez la mémoire USB de la commande centralisée et connectez-la a un PC.
(3) Insérez le CD-ROM fourni avec ce produit dans le lecteur de votre ordinateur et démarrez
le logiciel qui s’y trouve.
(4) Procédez aux opérations du logiciel en suivant les instructions dans le menu du CD-ROM.
* Il n’est pas nécessaire que la clé de mémoire USB soit connectée en tout temps a la console.
* Apres avoir installé le logiciel de calcul des données, il n’est plus la peine de passer par les étapes (3)
et (4). Vous pouvez consulter le manuel sur CD-ROM pour utiliser le logiciel.
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Historique temps de fonctionnement

L'écran HISTORIQUE TEMPS DE FONCTIONNEMENT affiche un graphique indiquant la durée de
fonctionnement quotidienne cumulée pour le groupe au cours du dernier mois.

1. Appuyez sur la touche HISTORIQUE sur I’écran MENU.
(‘7= page 10
Appuyez sur la touche HISTORIQUE TEMPS DE FONCTIONNEMENT sur I'écran MENU.

HISTORIQUE TEMPS DE FONCTIONNEMENT -="C 08/01/2015 Vendre 12:22

2 2 — 10/12/2014 (MER.) ~ 09/01/2015 (VEN.)

BLOC : BLOK i

Honbre d’unités @ | _ I o _

18 7ai I ,."aii o T [ ]
09/01/2015 (YEN.) N8 (0T ] |
oL 0.0 heurs
178 heure "

HUTRE 1.3 heure 7

3 —_— < > T T T T T T T T T T
;“_J e 20412 W12 03/

4 —————————————  EHPOTER FICHIER G8Y

RETOUR HISTORIQUE CONSOMMATIONS AIDE
I

2. Sélectionnez un groupe.
Sélectionnez le groupe dont vous voulez visualiser la durée de fonctionnement cumulée.
Appuyez sur un groupe pour le sélectionner. Le groupe sélectionné est affiché.

3. Sélectionnez une date.
Sélectionnez la date pour laquelle vous voulez visualiser la durée cumulée.
Sélectionnez une date a 'aide de la touche Ll o,

<Pour enregistrer les données>

4. Appuyez sur la touche EXPOTER FICHIER CSV.

Enregistrez un fichier de données au format CSV contenant la durée de fonctionnement
cumulée du groupe sélectionné et de tous les autres groupes sur le périphérique USB.
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Energy consumption history (Historique de la consommation

d’énergie) (SC-SL4-BE3 uniquement)

1. Appuyez sur la touche HISTORIQUE CONSOMMATION sur I’écran HISTORIQUE
TEMPS DE FONCTIONNEMENT (sauf le groupe Q-ton). (%= page 59

[Fenétre HISTORIQUE CONSOMMATION]

HISTORIGUE CONSOMMAT LON -=*C  08/01/2015 Yendre 12:25

2 002 1000 kh]
3 ELEC GAZ
n—
<« 2015 bas 72
5 < i
BLOG : IF OFFICE 54
NEMBRE D’UNTTES : 1 oy
01/2014 : BOSTE.0 [kuh] .
01/2015 ;547970 [keh]
u 1 2z H 4 B 3 i ] k] i il 12
66—l
7 EXPORTER FICHIER CSY | NNEE Mals JOR | CONPARER 8
4 :

RETOUR HISTORIOUE TEMPS AIDE

2. Sélectionnez un groupe.
Sélectionnez le groupe pour lequel vous voulez visualiser la consommation cumulée.
Appuyez sur un groupe pour le sélectionner. Le groupe sélectionné est affiché.

« Sélectionnez ELEC ou GAZ.
Sélectionnez ANNEE, MOIS ou JOUR.

Sélectionnez une période.

o0 bW

« Sélectionnez la période pendant laquelle vous souhaitez visualiser la consommation
cumulée a I'aide de la touche [ -

<Pour enregistrer les données>

7. Appuyez sur la touche EXPORTER FICHIERS CSV.

Enregistrez un fichier de données au format CSV contenant la consommation cumulée du
groupe sélectionné sur le périphérique USB.

<Pour comparer les données entre I’année en cours et I'année précédente>

8. Appuyez sur la touche COMPARER.

Lorsque vous sélectionnez ANNEE, vous pouvez comparer les données de I'année en cours
a celles de I'année précédente.

La fenétre peut mettre un certain temps a s'afficher.
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Historique de la quantité d’eau chaude

1.
2.

4.
S.

Appuyez sur la touche HISTORIQUE sur I’écran MENU. (‘7= page 10

Appuyez sur la touche HISTORIQUE QUANTITE EAU CHAUDE sur I’écran MENU.
[Ecran HISTORIQUE QUANTITE EAU CHAUDE]

HISTORIGUE QUANTITE EAU CHAUDE --°C 08/01/20156 Yendre 12:43

3
BLOC : 1F HEET
Groupe : 004 i =
Nombre d*unités & |
80
19/01/2015 (VEN. ) 0
TEHPS 12:00
40
0%
HIER 0% o
5 < > 0007 02 03 04 05 06 07 06 09 100 17 12 13 14 15 16 17 18 19 20 27 22 23
6 e EXPORT CS¥ FILE JOUR HEURE 4

RETOLR AIDE
1

Sélectionnez une unité (uniquement pour le groupe Q-ton (5= page 47)).
Sélectionnez une unité pour laquelle vous souhaitez visualiser la quantité d’eau chaude.
Appuyez sur une unité pour la sélectionner. L'unité sélectionnée s’affiche.

Sélectionnez JOUR ou HEURE.

Sélectionnez une heure que vous souhaitez visualiser avec la touche.

<Lors de I’enregistrement des données>

6.

Appuyez sur la touche EXPORT FICHIER CSV.

Enregistrez un fichier de données au format CSV sur la clé USB.
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Parametres du réseau local

Vous pouvez définir 'adresse IP, le masque de sous-réseau et 'adresse de passerelle de la
commande centralisée.

1.

Appuyez sur la touche REGLAGE LAN de I’écran MENU OPERATEUR. (*= page 11

REGLAGE LAN -="C D9/01/2015 Yendre 12:39

192.168.0.120

Subnet Mask
765.255.785.0

Default Gatewar

VALIDER

a » ON

MERNU OPERATELR AIDE

Définition et visualisation de I’Adresse IP (par défaut : 192.168.0.120)
Indiquez 'adresse IP de la commande centralisée.
Appuyez sur une adresse IP pour la définir. L'adresse IP est affichée.

Définition et visualisation du Subnet Mask (par défaut : 255.255.255.0)

Indiquez le masque de sous-réseau de la commande centralisée.

Appuyez sur un masque de sous-réseau pour le définir. Le masque de sous-réseau est
affiché.

Définition et visualisation de I’adresse de Default Gateway (par défaut : vide)
Indiquez I'adresse de passerelle par défaut de la commande centralisée.

Appuyez sur une adresse de passerelle pour la définir. L'adresse de passerelle par défaut
est affichée.

Appuyez sur la touche VALIDER.

Appuyez sur la touche EFFACER pour annuler la modification.
* Le fait d’appuyer sur la touche MENU OPERATEUR renvoie a MENU OPERATEUR.

Les réglages indiqués ci-dessus vous permettent d'utiliser le systéme de surveillance web.

Veuillez vous reporter au manuel d'utilisation pour plus de précisions sur le systéme de
surveillance web.
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Parameétres d’opérateur

Indiquez l'identifiant et le mot de passe de I'opérateur.

1.

Appuyez sur la touche REGLAGE OPERATEUR de I'’écran MENU OPERATEUR.
(‘7 page 11

REGLAGE OPERATEUR -=C 09/01/2015 Vendre 12:40

0
2 S —— 1 OPERATOR

Mot de Passe 4
3 —— 999999

Contact @

SAUVEGARDER 5

MEHL OPERATELR AIDE
1

Définition et visualisation de ID
I'identifiant de 'opérateur.
Appuyez sur ID pour entrer un identifiant. L'identifiant entré est affiché.

Définition et visualisation du Mot de Passe
Indiquez le mot de passe de la commande centralisée.
Appuyez sur Mot de Passe pour entrer un mot de passe. Le mot de passe entré est affiché.

Définition des informations de I'opérateur
Vous pouvez indiquer des informations relatives a I'opérateur.

Vous pouvez saisir jusqu'a 3 lignes de texte au maximum. Pour commencer une nouvelle
ligne, appuyez sur la touche .

Appuyez sur la touche SAUVEGARDER.
Appuyez sur la touche EFFACER pour annuler la modification.

L'identifiant peut comporter jusqu'a 16 caractéres alphanumériques d'un octet, et le mot de
passe jusqu'a 8 caractéres alphanumériques d'un octet.
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Reglage fonction

Vous pouvez régler la plage de température, le mode d’économie d’énergie, le mode de basculement
automatique et le mode absence.

Pour ouvrir la fenétre REGLAGE FONCTION, appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION dans la

fenétre MENU OPERATEUR.

REGLAGE FONCTION -=*G 08/01/2016 Yendre 12:45

1 i REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE J
2 \ REGLAGE FONCTION COMTRGLE J
3 \ REGLAGE DEPART YACANCES J
4 1 REGLAGE DE LA LIMITE DE TEMP. EAU CHAUDE J
5 i HHUl REGLAGE FONCTIONNEMENT PRICRITAIRE J
6 i REGLAGE DU TYPE DE RESERVOIR DE STOCKAGE J
MEMU OPERATELR | | AIDE
1. REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE 4. REGLAGE DE LA LIMITE DE TEMP. EAU
Vous pouvez régler une température maximale CHAUDE

et minimale.

2. REGLAGE FONCTION CONTROLE
Vous pouvez régler la température pour le
mode économie d’énergie et le mode de
basculement automatique.

3. REGLAGE DEPART VACANCES
Vous pouvez régler la température et la
vitesse du ventilateur pour le mode absence.

(Pour le groupe Q-ton (*7= page 68))

5. HMU REGLAGE FONCTIONNEMENT
PRIORITAIRE
(Pour le groupe HMU (*7 page 68))

6. REGLAGE DU TYPE DE RESERVOIR DE
STOCKAGE
(Pour le groupe Q-ton (*7 page 69))

Reglage plage de temperature

Il est possible de sélectionner une plage limitée de température de réglage pour le chauffage ou le
refroidissement (pour le groupe climatiseur ou HMU (5= page 47)).

1. Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU OPERATEUR.

(‘7 page 11
2. Appuyez sur la touche REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE de la fenétre REGLAGE
FONCTION.
REGLAGE PLAGE DE TEMPERATURE %G 09/01/2015 Vendre 17:48
REGLER L& T° LIMITE
| WALIDE IHYALIDE I 5
REGLER L& T° EN CLIMATISATION REGLER L& T° EN CHAUFFAGE
Linite Haute Linite Haute
30.0°C 30.0 °C
B £ 3
3 Linite Basse Linite Basse 4
18.0 C 18.0 °C
WYALIDER 6

3. Appuyez sur Limite Haute/Limite Basse (°C) de REGLER LA T° EN CLIMATISATION.
Pour régler la température, appuyez sur la touche il ou L, puis sur la touche OK.

Si vous ne voulez pas enregistrer les modifications, appuyez sur la touche ANNULER.
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Appuyez sur Limite Haute/Limite Basse (°C) de REGLER LA T° EN CHAUFFAGE. Pour
régler la température, appuyez sur la touche il ou L, puis sur la touche OK.

Si vous ne voulez pas enregistrer les modifications, appuyez sur la touche ANNULER.

Les températures peuvent étre paramétrées dans les plages suivantes.

<Lorsque Unité de climatisation / Autre est sélectionné ("’ page 47)>

<Lorsqu

Limite inférieure Limite supérieure

Refroidissement/Déshumidification/Automatique 16 - 28°C 30 - 35°C

Chauffage 10 - 18°C 22 -30°C

e HMU est sélectionné ( (‘= page 47)>

Limite inférieure Limite supérieure

Refroidissement/Déshumidifi cation/ 5a28°C 28a 30 °C
Automatique
Chauffage 15a22°C 22 a55°C

Sélectionnez VALIDE ou INVALIDE pour REGLER LA T° LIMITE.

Si vous sélectionnez VALIDE, lorsque la température définie de I'unité intérieure dépasse la
limite supérieure ou est plus basse que la limite inférieure, elle devient la limite supérieure
ou inférieure.

Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

Reglage fonction controéle

Vous pouvez régler la température pour le mode économie d’énergie et le mode de basculement automatique.

1.
2.

Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU OPERATEUR.

(‘7 page 11
Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION CONTROLE de la fenétre REGLAGE
FONCTION.

REGLAGE FONCTION CONTRELE - 09/01/2015 Vendre 12:47

REGLAGE ECONCMIE SATSONNIER
CLIMATISATION CHAUFFAGE .
Start Outside TEMP. Start Outside TEMP. 6
CLIM BASCULEMENT
3 30.0% 50°C w s
¢ 20.0°C
AR
T® EXTERIEURE D'ARRET T® EXTERIEURE D'ARRET
4 2"S 25 0 OC "‘ 10 O OC CHAUD BASCULEMENT
-®- 18.0 °C 1 o
Un SET TEMP. Down SET TEMP. * ]
5 + 20°%C - 2.0°% 8
VALIDER 1 1

RETOUR AIDE

<Mode d’économie d’énergie>

3.

4.

Appuyez sur Start Outside TEMP. (°C) en CLIMATISATION dans REGLAGE
ECONOMIE.

Vous pouvez régler la température extérieure a laquelle démarrer le mode d’économie
d’énergie en modes de refroidissement et de déshumidification.

Appuyez sur T°EXTERIEURE D’ARRET (°C) en CLIMATISATION dans REGLAGE
ECONOMIE.

Vous pouvez régler la température extérieure a laquelle arréter le mode d’économie
d’énergie en modes de refroidissement et de déshumidification.
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Economie d’énergie : La température définie de I'unité (sauf le groupe Q-ton) est modifiée de 1
a 3 degrés Celsius (+1 a 3 degrés Celsius en mode de refroidissement ou de déshumidification,
ou de -1 a 3 degrés Celsius en mode de chauffage), et 'accés a la température définie par
telécommande est interdit.

Le mode d’économie d’énergie peut étre contrdlé a partir de la commande centralisée SL4 qui
valide le paramétre d’autorisation/d’interdiction d’acceés par télécommande.

Appuyez sur Up SET TEMP. (°C) en CLIMATISATION dans REGLAGE ECONOMIE.
Vous pouvez régler la valeur de variation de la température définie en modes de
refroidissement et de déshumidification du mode d’économie d’énergie.

Appuyez sur Start Outside TEMP. (°C) en CHAUFFAGE dans REGLAGE ECONOMIE.
Vous pouvez régler la température extérieure a laquelle démarrer '’économie d’énergie en
mode de chauffage.

Appuyez sur T°’EXTERIEURE D’ARRET (°C) en CHAUFFAGE dans REGLAGE
ECONOMIE.

Vous pouvez régler la température extérieure a laquelle arréter 'économie d’énergie en
mode de chauffage.

Appuyez sur Down SET TEMP. (°C) en CHAUFFAGE dans REGLAGE ECONOMIE.

Vous pouvez définir la valeur de variation de la température définie pour 'économie
d’énergie en mode de chauffage.

<Mode Saison>

9.

10.

11.

Appuyez sur CLIM BASCULEMENT (°C) en SAISONNIER.

Vous pouvez définir la température extérieure a laquelle passer en mode de refroidissement
lorsque AUTO SWITCH (BASCULEMENT AUTOMATIQUE) est sélectionné dans
REGLAGE SAISONNIER.

Appuyez sur CHAUD BASCULEMENT (°C) en SAISONNIER.

Vous pouvez définir la température extérieure a laquelle passer en mode de chauffage
lorsque AUTO SWITCH (BASCULEMENT AUTOMATIQUE) est sélectionné dans
REGLAGE SAISONNIER.

Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.

Veillez a ce que les plages de température de chaque mode ne se chevauchent pas.
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Reglage depart vacances

Utilisez cette fonction pour maintenir la température ambiante a un niveau modéré pour éviter des
températures extrémes (chaudes ou froides) apres avoir quitté la maison.

» Lorsque la température extérieure est élevée, le mode absence permet de refroidir I'air ambiant
a un niveau modéré afin que la température de la piéce ne soit pas trop élevée. Lorsque la
température extérieure est basse, il permet de réchauffer I'air ambiant a un niveau modéré afin
que la température de la piece ne soit pas trop basse.

* Les opérations de refroidissement et de chauffage sont commandées en fonction de la
température de l'air extérieur et de la température définie.

» La température et la vitesse de ventilation peuvent étre définies.

1.

2.

Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU OPERATEUR.
(‘7 page 11

Appuyez sur la touche REGLAGE DEPART VACANCES de la fenétre REGLAGE
FONCTION.

REGLAGE DEPART VACANCES -=°C 09/D1/2016 Vendre 12:48

CLIMATISATION CHAUFF AGE

T° EXTERLEURE DE BASCULEMENT

3 36.0°C
REGLAGE T° ‘-

4 33.0°C

WITESSE VENTILATION

5 ol ) ] il

T° EXTERIEURE DE BASCULEMENT

0.0°C

REGLAGE T*

10.0 °C

vz
N

VITESSE VENTILATION

il ]

O 0 ~N O

VALIDER

RETOUR | | AIDE

Appuyez sur T°’EXTERIEURE DE BASCULEMENT (°C) en CLIMATISATION dans home
leave (mode absence).

Vous pouvez décider que la température extérieure détermine le mode de fonctionnement
du refroidissement.

Appuyez sur REGLAGE T° (°C) en CLIMATISATION dans home leave (mode absence).
Vous pouvez définir la température intérieure de refroidissement.

Sélectionnez VITESSE VENTILATION en CLIMATISATION dans home leave (mode
absence).

Vous pouvez régler la vitesse de ventilation en mode de refroidissement.

Appuyez sur T’ EXTERIEURE DE BASCULEMENT (°C) en CHAUFFAGE dans home
leave (mode absence).

Vous pouvez décider que la température extérieure détermine le mode de fonctionnement
du chauffage.

Appuyez sur REGLAGE T° (°C) en CHAUFFAGE dans home leave (mode absence).
Vous pouvez régler la température intérieure de chauffage.

Sélectionnez VITESSE VENTILATION en CHAUFFAGE dans home leave (mode
absence).

Vous pouvez régler la vitesse de ventilation en mode de chauffage.

Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.
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HMU Reglage fonctionnement prioritaire

1. Appuyez sur la touche HMU REGLAGE FONCTIONNEMENT PRIORITAIRE dans MENU

OPERATEUR.
HMU REGLAGE FONCTICNMEMENT PRIORITAIRE --%C  08/01/2015 Vendre 18:10
2 AFFICHER, TOUS LES HNU
W UNITE PRIORITE u
-0
2-01 - u
-0 -
2-03 - 3
704 -
2-05 ‘
-0 _j
207 A
4 YALLOER
RETOUR AIDE

2. Appuyez sur la touche AFFICHER TOUS LES HMU pour vérifier le réglage prioritaire.
Le réglage prioritaire est demandé. Veuillez patienter un moment.
Si vous ne souhaitez pas effectuer le réglage, appuyez sur la touche EFFACER.

3. Sélectionnez la priorité.

4. Appuyez sur la touche VALIDER.

Si elle est raccordée a la méme unité extérieure, réglez-la sur le méme réglage.

Reglage de la limite de temp. eau chaude

1. Appuyez sur la touche REGLAGE DE LA LIMITE DE TEMP. EAU CHAUDE dans MENU

REGLAGE DE LA LIMITE DE TEMP. EAU CHAUDE ~ --°C  08/01/2015 Vendre 18:13

HOM DE GROUPE LIMITE TEMP. EAU CHA
3-00
3-01 a0c
3-02 0%
3-03 0%
3-04 0% 2
3-05 0
3-08 a0°c |
3-07 e}
3-08 a0c

3 VALIDER
RETOUR AIDE

2. Sélectionnez la température.

3. Appuyez sur la touche VALIDER.
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Réglage du type de réservoir de stockage

1. Appuyez sur la touche REGLAGE DU TYPE DE RESERVOIR DE STOCKAGE dans
MENU OPERATEUR.

RECLAGE DU TYFE DE RESERYOIR LE STOCKAGE  --°C 08/01/2015 Yendre 16:18

H* UNITE TYPE RESERVOIR DE STOCKAGE
3-00
3-01 NON VENTILE

3-02 NON VENTILE

3-03 NON VENTILE

3-04 NON VENTILE 2
3-05 NON VENTILE

3-06 NON VENTILE l_]

3-07 NON VENTILE

3-08 NON VENTILE
3 YALIDER

RETOUR AIDE

2. Sélectionnez le type de réservoir.

3. Appuyez sur la touche VALIDER.
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Donnees fonctionnement

Vous pouvez enregistrer les données des unités (marche/arrét, température définie, température
de l'air repris pour toutes les unités intérieures et température de 'air extérieur pour les unités
extérieures sélectionnées) des mois précédents ou du mois en cours. (*7 page 79.

1. Appuyez sur la touche DONNEES FONCTIONNEMENT dans la fenétre MENU
OPERATEUR.

DOWNEES FONCT IONNEMENT -="C 09/01/2015 Vendre 12:57

REGLAGE DOWNEES FONCTIONNEMENT

2 (Lo [ |

4 - EXPORT DONNES UNITE vers USE

VALIDER 3

MEMU OPERATELR AIDE
|

<Pour enregistrer les données des unités>
2. Appuyez sur la touche VALIDE.
3. Appuyez sur la touche VALIDER.
<Pour arréter I’enregistrement des données des unités>
2. Appuyez sur la touche INVALIDE.
3. Appuyez sur la touche VALIDER.
<Pour enregistrer un fichier de données des unités au format CSV>

4. Appuyez sur la touche EXPORT DONNES UNITE vers USB.

» Pour le groupe HMU, la température de l'air de retour représente la température de I'eau de
sortie.
» Pour le groupe Q-ton, la pause est comprise dans I'arrét.
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Reglage volet

L’amplitude de mouvement (positions maximales supérieure et inférieure) des volets au niveau de
chaque sortie d’air peut étre définie individuellement.

Prudence
Lorsque vous souhaitez modifier la commande individuelle des volets, arrétez le climatiseur.

1. Appuyez sur la touche REGLAGE VOLET de la fenétre MENU OPERATEUR.
REGLAGE WOLET -=°C 08/01/2015 Yendre 12:58
NOW GROUPE = 000 WOLET 1 VOLET 2 YOLET 3 YOLET 4
N* UNITE = 000 LIMITE HAUTE LIMITE HAUTE LIMITE HAUTE LIMITE HAUTE
t | || | | || | || | J
2 2 2 2
t | || | | || | [ || | J
LIMITE BASSE LIMITE BASSE LIMITE BASSE LIMITE BASSE [T 3
t | || | | || | || | J
8 6 6 6
t | || | | 1] | | || | J
2 —_— SELECTION UNITE ALIDER 4
MENU OPERATELR | AIDE
2. Appuyez sur la touche SELECTION UNITE. Pour sélectionner un groupe et une unité,
appuyez sur le nom du groupe et le numéro de I'unité, puis sur la touche OK.
La recherche du modéle d’unité est en cours. Veuillez patienter un instant.
Si vous ne voulez pas enregistrer les modifications, appuyez sur la touche ANNULER.
3. Sélectionnez les positions maximales supérieure et inférieure de chaque volet, entre
1 et 6 pour ’'amplitude de mouvement du volet.
4. Appuyez sur la touche VALIDER.

Pour modifier 'amplitude du mouvement des volets d'une autre unité, répétez les étapes 2.
a4..
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Details groupe utilisateur

Un utilisateur de groupe peut utiliser et contréler uniquement les groupes que 'opérateur définit au
préalable (uniquement avec la fonction de surveillance web).

1. Appuyez sur la touche DETAILS GROUPE UTILISATEUR de la fenétre MENU
OPERATEUR. (%= page 11

DETAILS GROUPE UTILISATEUR -=°C 08/01/2015 Yendre 13:01

Hunber of Group Users : 1 Nonbre de zroupe + 126

2 GROUPE NOM UTILISAT. GROUPES ENTREE GROLPE
1 ihﬁ_ 1 oo
2 |GROUPZ 0 | u l_J
3 |GROUP3 0 l—]
4 |GROUP4 0
5 |GROUPS 0
6 |GROUPE 0
7 |GROUPT 0 l—]
8 |GROUPE 0 u l_]
3 DETAIL EFFACER

MEMU OPERATELR AIDE
1

H Sélection de l'utilisateur de groupes pour définir et afficher les groupes enregistrés

2. Appuyez sur le nom d’un utilisateur de groupe.

Pour ajouter un nouvel utilisateur de groupe, appuyez sur une zone de nom d’utilisateur de
groupe vide.

Pour modifier les paramétres d’un utilisateur de groupe enregistré, appuyez sur le nom de
cet utilisateur de groupe. Le nom de l'utilisateur de groupe sélectionné s’affiche alors en
surlignage inversé. Pour changer de page, appuyez sur la touche | ou .

3. Appuyez sur la touche DETAIL.
La fenétre DETAILS GROUPE UTILISATEUR s’affiche.

DETAILS GROUPE UTILISATEUR -G 08/01/2015 Yendre 13:04

ENTREF GROIPE 7,9
8 Office 101
1 l_]
4 T e GROUPT Heeting 104
<< ADD J Meet ing 105
lot de passe Meeting 106 6
5 — R 123458 DEL >> J Shop A
YareHouse 4
Shop B
WareHouse B
VALIDER 1 o
RETOUR AIE

B Pour définir ou modifier I'identifiant et le mot de passe définis

4. Appuyezsur ID.
Entrez le nom de I'utilisateur du groupe.

5. Appuyez sur Mot de passe.
Entrez le Mot de passe de l'utilisateur du groupe.
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B Pour ajouter ou retirer des groupes de l'utilisateur de groupe
» Pour ajouter des groupes

6. Appuyez sur le nom d’un groupe dans la liste TOUS LES GROUPES.
Pour changer de page, appuyez sur la touche |4 ou .

7. Appuyez sur la touche AJOUTER.

Le groupe sélectionné est ajouté a la liste ENTREE GROUPE et retiré de la liste TOUS LES
GROUPES.

* Pour retirer des groupes

8. Appuyez sur le nom d’un groupe dans la liste ENTREE GROUPE.

9. Appuyez sur la touche EFFACER.

Le groupe sélectionné est retiré de la liste ENTREE GROUPE et ajouté a la liste TOUS LES
GROUPES.

B Enregistrement des paramétres

10. Appuyez sur la touche VALIDER. Appuyez sur la touche OUI sur la fenétre de
confirmation.

Les paramétres des utilisateurs de groupes sont enregistrés.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON.

» Lors de la suppression d’un utilisateur de groupe, appuyez sur la touche EFFACER apres
avoir sélectionné un utilisateur de groupe.

« L'identifiant peut comporter jusqu'a 16 caractéres alphanumériques d'un octet, et le mot de
passe jusqu'a 8 caractéres alphanumériques d'un octet.

* La méme chaine de caractéres ne peut servir a définir plusieurs identifiants.
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Viewing alarm history (Visualisation de I’historique des alarmes)

1. Appuyez sur la touche HISTORIQUE ALARME de I’écran MENU OPERATEUR.

(‘7 page 11
Vérifiez le contenu de la fenétre HISTORIQUE ALARME.
FY HISTCRIGUE ALARME --%C 09/01/2015 Yendre 17:19
DATE HELRE N° UNITE EYENEMENT ALARNE
09/01/2015 17:15 o0l DEFAUT E05 ' L_J
FaY
g
R4
2 —_— WMENU OPERATELR HISTORIGUE DE MATNTENANCE AIDE

2. Appuyez sur la touche MENU OPERATEUR.
Vous revenez a I'écran MENU OPERATEUR.

+ Les données sont effacées aprés une redémarrage ou une coupure de courant.

» Pour vérifier I'historique de la maintenance, appuyez sur la touche HISTORIQUE DE
MAINTENANCE.

Information Systéme

La version Systeme de gestion des Unités MHI utilisée peut étre confirmée.
1. Appuyez sur la touche INFORMATION SYSTEME de la fenétre MENU. (7 page 10

INFORMATION SYSTEME =G 09/01/2015 Yendre 13:09
Systéme de gestion des Unités WHI

Yersion Informat ion installation Informat fon Systéme
Principal : 2.31E Nombre de Blocs @ B Adresse P 2 192.168.0.120
Sub : 1.00 Nombre de Groupes : 126 Adresse MAC : 12-13-17-28-31-36
e . Ent rée Unité : 128 Espace |ibre diskl : 635716/ 838816KByte
Yalide Espace libre digk2 @ ------- VAR KByte

Contact
2 — 3 HEMU AIDE
I I

2. Aprés avoir vérifié le contenu, appuyez sur la touche MENU.
Vous revenez a la fenétre MENU.

Help (Aide)

1. Appuyez sur la touche AIDE.
De l'aide sur les fonctions de la fenétre courante s’affiche.

2. Appuyez sur la touche RETOUR.
Vous revenez a la fenétre précédente.
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Maintenance

Pour nettoyer la console, utilisez un linge sec et doux. Si la console est tres sale (hormis I'écran
tactile), lavez-la d’abord a I'aide d’un linge trempé dans un produit nettoyant neutre dilué dans de
'eau chaude, puis enlevez les résidus de nettoyant a I'aide d’un linge trempé dans de I'eau propre.

Prudence

N’utilisez pas de diluant pour peintures, de solvants organiques ou d’acides forts.
La couleur et la peinture pourraient en étre altérées.

Screen Cleaning Mode (Mode de nettoyage de I’écran)

Le mode de nettoyage de I'’écran est fourni afin d’éviter que le panneau tactile ne réponde lorsque
vous touchez I'écran pour le nettoyer.

1. Appuyez sur la touche INITIALISATION dans la fenétre REGLAGE AFFICHAGE.
(‘7= page 56

2. Annulation du mode de nettoyage de I’écran
Revenez a 'écran précédent en appuyant sur la touche dans l'ordre 1.2.3.4.
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Arret

L’écran de confirmation est affiché une fois que vous avez appuyé sur la touche COUPURE de
I'écran MENU et que vous avez entré votre mot de passe. (37 page 10.

Confirmer I'opération

Etes—wous sure de wouloir couper ce
Syste me?

Quand vous appuyez sur la touche OUI, I'écran passe a celui qui est indiqué ci-dessous (a).
Attendez que le message « Merci de couper I'alimentation. » s’affiche.
Si vous ne coupez pas l'alimentation, appuyez sur la touche NON.

Quand I'écran passe a celui qui est indiqué ci-dessous (b), vous pouvez couper I'alimentation
électrique.

MITSUBISHI MITSUBISHI
HEAVY INDUSTRIES HEAVY INDUSTRIES
ication de pa er. Merci

wer |’alimentation.

i e patienter.
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Utilisation de la fenétre MENU

MAINTENANCE

L’écran MENU MAINTENANCE est fourni pour les distributeurs et les professionnels qualifiés
chargés de la maintenance des unités de commande centralisée.

En cas de connexion avec un identifiant d’'opérateur normal, vous n’étes pas autorisé a accéder a

I'écran MENU MAINTENANCE.

Cet écran est affiché lorsque vous appuyez sur la touche MENU MAINTENANCE de I'écran MENU.

(‘7 page 10

MEWL MATNTENANCE

DEFINITICN UNITE

-="C 09/01/2015 Yendre 15:09

REGLAGE FONGTION

[
|

DEFINITION UNITE EXT.

i 7

STATUS ENTREE EXTERNE

[
\

DEFINITION WATTHETRE

SUPERYISION FONCTIONNEMENT

[
\

REGLAGE LANGUE

IMPORT/EXPORT FICHIERS CONFIGURATION

[
J

INITIALISATION USINE

] 10
|

HISTORIQUE ALARME

[
J

I
I
I
I
I
I

O A WON =

REGLAGE MAINTENANCE UTILISATEUR

[

I 11
I 12

REGLAGE MODE WIRTUEL

MENU

DEFINITION UNITE (SC-SL4-BE3
uniquement)

Le type et les valeurs de capacité des unités
intérieures raccordées peuvent étre spécifiés
(sauf le groupe Q-ton). (7 page 78

DEFINITION UNITE EXT.

Vous pouvez choisir jusqu’a 3 unités
d’extérieur pour la température de l'air
extérieur. (3= page 79

DEFINITION WATTMETRE (SC-SL4-BE3
uniquement)

Vous pouvez importer le fichier de
configuration des groupes des compteurs
et le fichier de configuration des constantes
d'impulsion. (%7~ page 82

REGLAGE LANGUE

Vous pouvez indiquer la langue d’affichage.
Vous pouvez également lire ou enregistrer des
données relatives a la langue a partir du/sur le
périphérique USB. (7= page 89

INITIALISATION USINE

Vous pouvez rétablir les paramétres par
défaut et initialiser les données de définition,
les données de programmation, ainsi que
l'identifiant et le mot de passe de I'opérateur.

(5= page 90

REGLAGE MAINTENANCE UTILISATEUR
L'identifiant et le mot de passe de I'utilisateur
de maintenance peuvent étre modifiés.

Vous pouvez également enregistrer les
informations relatives a l'utilisateur de
maintenance. (‘7 page 83

7.

10.

1.

12.
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AIDE

REGLAGE FONCTION
Vous pouvez définir TYPE DE SUPERLINK,
DETAILS REGLAGE FONCTIONS, REGLAGE
ENTREE EXTERNE et CONFIGURATION DE
LA DEMANDE. (5 page 84

STATUS ENTREE EXTERNE

Vous pouvez vérifier I'état des parametres de
demande 1 et 2, I'état du contact d’arrét d’'urgence
et le nombre cumulé d’entrées d’impulsion

(huit points) du jour en cours. (*7= page 92

SUPERVISION FONCTIONNEMENT
Vous pouvez surveiller les données de
fonctionnement. (‘7= page 82

IMPORT/EXPORT FICHIERS
CONFIGURATION

Les données de définition peuvent étre enregistrées
ou lues sur le périphérique USB. (‘7= page 80

HISTORIQUE ALARME
L’historique des alarmes peut étre supprimé
ou enregistré sur le périphérique USB.

(7= page 91

REGLAGE MODE VIRTUEL (Nouveau SL
uniquement)

L'affichage peut étre vérifié en effectuant
une démonstration ou a I'aide d’une liste de
caracteres.

Vous pouvez également générer des états
d’unité simulés.



Parameétres Unit Definition (Configuration des unités) (SC-SL4-BE3

uniquement)

1. Appuyez sur la touche DEFINITION UNITE dans la fenétre « MENU MAINTENANCE ».

(= page 77
DEFINITION UNITE - 00/01 /2015 Vendre 15:00
W INITE TYPE EUTSSANCE (1Y)

000 oo [HEEHN
001 ONOFF 1.0 -
2 ON/OFF 0.0 &S
003 ONOFF 1.0
005 ONOFF 1.0

2 106 ONOFF 1.0
007 ONOFF 1.0
008 ONOFF 1.0
109 ONOFF 1.0 ot
i} ON/OFF 0.0 ¥4

VALIDER 3

MEHL M4 THTENANCE. AIDE

2. Appuyez sur I’élément a définir ou a modifier dans la liste. (Sauf Q-ton)
Chaque fois que I'élément « TYPE » est activé, le type d'unité est modifié.

MULTH : calcul en fonction du volume du flux réfrigérant. Utilisé pour la série KX.

MULTI2 : calcul thermique ON/OFF. Utilisé pour la série KX.

ON/OFF : calcul en fonction de la durée de fonctionnement de I'unité. Utilisé pour la
série KX, PAC.

SIMPLE : calcul uniqguement lorsque le compresseur est activé. Appliqué au
climatiseur PAC deux piéces assurant la communication via un adaptateur
Superlink

Pour modifier le paramétre « PUISSANCE », appuyez sur la touche du parameétre.
(02200 [kW]) (7= page 55

Pour changer de page, appuyez sur la touche | ou | ...

+ Sélectionnez le méme élément pour le méme systéme de wattheuremeétre ou de compteur de
gaz.

* Lorsque vous sélectionnez MULTI1 ou MULTIZ2, les unités en mode de ventilation sont
exclues du calcul. Pour calculer les unités en mode de ventilation, sélectionnez ON/OFF.

* L’énergie de réserve utilisée pendant la nuit, etc. n’est pas comprise dans le calcul, et n’est
pas égale a la valeur du wattheuremétre ou du compteur de gaz. Corrigez le calcul sur la
feuille de calcul.

3. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

Si vous ne voulez pas sauvegarder les modifications, appuyez sur la touche NON de la
fenétre de confirmation.
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Definition unite ext.

Vous pouvez choisir jusqu’a 3 unités d’extérieur pour la température de l'air extérieur.

1. Appuyez sur la touche DEFINITION UNITE EXT. de la fenétre MENU MAINTENANCE.

DEFINITION UNITE EXTERIEURE -="C 08/01/2015 Vendre 17:32

o
oU-002 u
ENTREE UNITE EXT. Ou-003 u
4 m | <« oD ou-004
ol-005
I DEL >> J OU-008
ou-007 u
| ou-008
3,5 oU-008 u

YALIDER 6

MENU W& INTENANCE | AIDE

<Pour ajouter des unité>

2. Appuyez directement sur I'adresse d’une unité extérieure dans la liste toutes les
unités.
Pour changer de page, appuyez sur la touche |4 ou 0.

3. Appuyez sur la touche ADD.

L'unité sélectionnée est ajoutée a la liste ENTREE UNITE EXT. et retirée de la liste toutes
les unités.

<Pour retirer des unité>
4. Appuyez directement sur I'adresse d’une unité extérieure dans la liste ENTREE UNITE

EXT.
Pour changer de page, appuyez sur la touche |2 ou .

5. Appuyez sur la touche DEL.

L'unité sélectionnée est retirée de la liste ENTREE UNITE EXT. et ajoutée a la liste toutes
les unités.

<Pour sauvegarder les paramétres>

6. Appuyez sur la touche VALIDER. Puis sur la touche OUI de la fenétre de confirmation.

* La sonde de température extérieure de certaines unités peut étre affectée par la lumiére
du soleil ou le fonctionnement du ventilateur des unités extérieures. Il est préférable de
sélectionner les unités extérieures dont le ratio de fonctionnement est élevé et qui sont moins
exposeées a la lumiére directe du soleil.

» La température de l'air extérieur s'affiche sur chaque fenétre ; elle sert a I'économie d'énergie
ou au basculement automatique en mode Saison.
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Import/Export d’un fichier de configuration

1. Appuyez sur la touche IMPORT/EXPORT FICHIERS CONFIGURATION de I’écran
MENU MAINTENANCE.

Attention

» Assurez-vous de connecter la clé de mémoire USB a la console avant de procéder aux
opérations suivantes.

* Veuillez ne pas I'utiliser tant que le témoin lumineux de la mémoire USB clignote rapidement.
Vous ne pouvez effectuer vos opérations ou enlever la mémoire USB que quand le témoin
lumineux clignote lentement.

Si le périphérique USB que vous utilisez ne dispose pas d’un voyant clignotant, patientez
quelques instants aprés chaque opération.

* N’enlevez la mémoire USB qu’aprés avoir terminé toutes les opérations.

(‘5 page 5

Important!!

Veillez a utiliser le périphérique USB fourni. (La commande centralisée ne reconnait pas les
périphériques USB disponibles dans le commerce et ne peut pas transférer des données vers
ces périphériques.)

Il est préférable de créer a I'avance les dossiers sur la clé de mémoire USB.

[Fenétre d'importation/exportation]

IMPORT/EXPORT DES FICHIERS DE CONFIGURATICN --°C 03/01/2015 Vendre 15:12

IMPORT DES FICHIERS DE CONFIGURATION DEPUIS UNE USE J

EXPORT DES FICHIERS DE CONFIGURATION YERS UNE USB e

MEHU MATNTENANCE AIDE
1

<Exportation de fichiers de configuration>

2. Appuyez sur la touche EXPORT DES FICHIERS DE CONFIGURATION VERS UNE USB.
Identifiez dans la fenétre le dossier de la clé de mémoire USB vers lequel vous désirez

exporter les données.

[Fenétre de sélection d’un dossier]

fichiar |¥USBD\Sk¥Svstem Wolume Information

Sélectionner un fichier

=

ROMA_? *
| ERE 4
| PRECECENT | ‘ SUTVANT | EFFACER

3. Appuyez sur la touche du dossier sélectionné.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PRECEDENT ou sur la touche

SUIVANT.
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4. Appuyez sur latouche OK.

Une des deux fenétres de confirmation suivantes s’affiche : « Data file backup ». Quel que
soit la fenétre affichée, appuyez sur la touche « OK ».

Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche EFFACER.

<Importation de fichiers de configuration>

2. Appuyez sur la touche IMPORT DES FICHIERS DE CONFIGURATION DEPUIS UNE
USB.

Sélectionnez le dossier sur la fenétre de sélection du dossier.
Veuillez retirer la clé USB et appuyez sur la touche OK.
Le paramétre s’applique apres le redémarrage.

» La sauvegarde du fichier de configuration permet de sauvegarder en toute simplicité les
données suivantes :

— Définitions des blocs et des groupes

— Programmation de la minuterie (sauf pour la journée en cours)

— Configuration des unités

— Période de mesure

— Réglage de la fonction (sauf mode SL, réglage du fonctionnement prioritaire HMU)
— Paramétres d’opérateur

— Réglage de I'heure d'été

— Réglage des utilisateurs de groupes

— Configuration des unités extérieures

— Paramétre d’utilisateur de maintenance
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Definition wattm

Le fichier de configuration des groupes de compteurs et le fichier de configuration des constantes
d’impulsion sont nécessaires pour I'historique de la consommation d’énergie.

1. Appuyez sur la touche DEFINITION WATTMETRE dans la fenétre MENU

FICHIERS DEFINITION WATTMETER -=C 08/01/2016 Yendre 15:14
N° UNITE N° METER N° UNITE N° METER N° UNITE N° METER H°  METER PULSE CONSTANT  E/G
0o 123 008 018 I 1 0.01 ELECTRIC
—J
om U} 017 2 0.00 ELECTRIC
00z oo 018 3 0.00 ELECTRIC
003 on 018 al 0.00 ELECTRIC
004 12345678 0z 020 5 0.00 ELECTRIC
005 018 021 [ B 0.00 ELECTRIC
008 014 022 L_J 1 0.00 ELECTRIC
007 015 023 B 0.00 ELECTRIC
IHPORT IMPORT
I I
2 | |
MENU MATHTENANCE AIDE

2. Insérezla clé USB et appuyez sur la touche IMPORT. Sélectionnez le dossier sur la
fenétre de sélection du dossier.

* Le fichier de configuration des groupes de compteurs par défaut est « nkei_file.csv » pour le
nouveau SL ou « kei_file.csv » pour le SL précédent.

« Le fichier de configuration des constantes d’'impulsion par défaut est « pulse_file.csv ».
» La touche . ou i vous permet de changer de page.

« En appuyant sur la touche & ou i, vous accédez directement a la premiére page ou a la
derniére page.

Supervision fonctionnement

Vous pouvez surveiller les données de fonctionnement des unités intérieures et extérieures.
1. Appuyez sur la touche SUPERVISION FONCTIONNEMENT de la fenétre MENU

MAINTENANCE.
SUPERVISION FOMCT JONNEMENT --°C 09/01/2015 Vendre 15:18
UNITE INTERIEURE : -- TEMP. Extérieur @ --
1 |RUN/STOP 1 [HZ COMPRESSEUR | Hz
2 | MODE 2|HZ COMPRESSEUR 2 Hz
3 | TEMPERATURE CONSIGHE C 3| TEMP. AIR EXTERIEURE C
4 |VITESSE VENTILATION 4|UE TEMP. ECHANGEUR 1 C
5 |HZ DEMANDE Hz 5|UE TEMP. ECHANGEUR 2 C
B | TEMP RETOUR AIR c 6| UE TEMP. ECHANGEUR 3 C
T|UI OUVERTURE EEV pulse 7|UE TEMP. ECHANGEUR 4 C
B |UI TEHP. ECHANGEUR 1 C 8| TEP. REFOULEMENT 1 C
O|UI TEMP. ECHANGEUR 2 C 9| TEMP. REFOULEMENT 2 C
10UL TEMP. ECHANGEUR 3 c 10| Comp - Battom TEWP. 1 C
11|Conp- Botton TEMP. 2 C
12| HAUTE PRESSION Pa
18| BASSE PRESSION LGS
2 — SELECTION UNITE EXPORTER FICHIER CSY 4
RETOUR AIDE

2. Appuyez sur la touche SELECTION UNITE.

Appuyez sur I’adresse d’une unité intérieure et/ou I’adresse d’une unité extérieure.
Appuyez sur la touche OK.

Les unités sélectionnées sont définies.

Si vous ne souhaitez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche EFFACER.

o
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<Pour enregistrer les données>

4.

Appuyez sur la touche EXPORTER FICHIERS CSV.
Les données des unités sélectionnées sont sauvegardées.

Reglage maintenance utilisateur

Définissez l'identifiant et le mot de passe de I'utilisateur de maintenance.

1.

Appuyez sur la touche REGLAGE MAINTENANCE UTILISATEUR de I’écran MENU
MAINTENANCE.

REGLAGE UTILISATEUR MAINTENANCE -G 09/01/2015 Vendre 15:18

il
2 NN | = 0 contacter

lot de passe N 4
3 L PASSHORD
5 YALIDER

MERU WA TWTERANCE AIDE
1

Définition et visualisation de ID
Indiquez lidentifiant de I'utilisateur de maintenance.
Appuyez sur ID pour entrer un identifiant. L'identifiant entré est affiché.

Définition et visualisation du Mot de passe
Indiquez le mot de passe de l'utilisateur de maintenance.
Appuyez sur Mot de passe pour entrer un mot de passe. Le mot de passe entré est affiché.

Définition des informations relatives a I'utilisateur de maintenance
Vous pouvez indiquer des informations relatives a l'utilisateur de maintenance.

Vous pouvez saisir jusqu'a 3 lignes de texte au maximum. Pour commencer une nouvelle
ligne, appuyez sur la touche .

Appuyez sur la touche VALIDER. Appuyez sur la touche OUI sur la fenétre de
confirmation.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche NON.

L'identifiant peut comporter jusqu'a 16 caractéres alphanumériques d'un octet, et le mot de
passe jusqu'a 8 caractéres alphanumériques d'un octet.
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Reglage fonction

Il permet de configurer le mode SL, le paramétre valide/non valide du mode automatique, la

ventilation automatique, le verrouillage/déverrouillage de I'accés par télécommande, le réglage
d’entrée externe et bien d'autres choses encore.
Pour ouvrir la fenétre REGLAGE FONCTION, appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION dans la

1.

fenétre MENU MAINTENANCE.

REGLAGE FONCTION

1 - TVYPE DE SUPERLINK

-="C  08/01/2015 Yendre 15:20

J

DETAILS REGLAGE FONCTIONS

J

REGLAGE ENTREE EXTERNE

J

A W DN

CONFIGURATION DE L& DEMANDE J

MENU MAINTENANCE

TYPE DE SUPERLINK
Vous pouvez configurer le paramétre de
systéme de communication Superlink.

(5= page 85

DETAILS REGLAGE FONCTIONS

Vous pouvez configurer le paramétre valide/
non valide dans le mode automatique, la
ventilation automatique, le verrouillage/
déverrouillage de I'acces par télécommande,

etc. (‘7 page 85
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REGLAGE ENTREE EXTERNE
Vous pouvez régler la fonction d’entrée
externe. (7 page 87

CONFIGURATION DE LA DEMANDE
Vous pouvez configurer la commande de la
demande a chaque niveau. (‘7= page 88



Mode sl

Configurez le paramétre de systeme de communication Superlink. (Par défaut : Nouveau)

Un mauvais réglage du mode SL ne permet pas d’établir la communication avec certaines ou toutes
les unités.

1. Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU MAINTENANCE.
2. Appuyez sur la touche MODE SL de la fenétre REGLAGE FONCTION.

MOCE L --C 08/01/2015 Yendre 15:21

3 | SUPERLINK 2 nouveau SUPERLINK 1 ancien

4 VALIDER

RETOUR AIDE

3. ¢ SUPERLINK 2 nouveau

Sélectionnez cette option pour utiliser un nouveau systéme de communication SL.
(Parametre par défaut)

e SUPERLINK 1 ancien
Sélectionnez cette option pour utiliser le systéme de communication SL précédent.
4. Appuyez sur la touche VALIDER.
Le fait d’appuyer sur la touche SET (DEFINIR) permet d’appliquer le paramétre.
Appuyez sur la touche « OUI » sur I'écran de confirmation.
Le paramétre s’applique apres le redémarrage.

Reglage fonctions

Vous pouvez configurer le paramétre valide/non valide dans le mode automatique, le ventilateur
automatique et le verrouillage/déverrouillage de I'accés par télécommande.

1. Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU MAINTENANCE.
2. Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTIONS de la fenétre REGLAGE FONCTION.

REGLAGE FONCTIONS -G 09/01/2015 Yendre 15:24

Indication Temperature Mode AUTO
3 [ [;]l | YALIDE e |
| |
Yentilation AUTO Individuel Bloaué/Déb|aqus
4 [ e TNVALIDE | | YALIDE e |
| |
Téléconmande Bloguée/Déb|oguée Sortie Défaut (normale)
5 1 vaLtoe INVALIDE | | CUVERT e |}
| |
Programnateur téléconmande Sortie dysfonction (TOUT/Fuite}

6 I BLOGER | DEBLouen || || or | Fuie |-— 1 o
SAUYEGARDER 1 1

RETOUR | AIDE

3. Indication Température (Par défaut : °C)
Cette option permet de sélectionner les degrés Fahrenheit ou Celsius pour I'affichage de la
température.

—-85—



9.
10.

11.

Paramétre Ventilation AUTO de la VALIDE/INVALIDE (Par défaut : INVALIDE)

Parameétre Télécommande Bloquée/Débloquée de la VALIDE/INVALIDE (Par défaut :
VALIDE)

Cette option permet de valider ou d’invalider 'opération de commande a distance.

Lors de la connexion de plusieurs SL4 a un climatiseur, seul 'un d’entre eux doit étre valide.
Lorsqu’une entrée externe comme un arrét d’'urgence est raccordée a cette commande
centralisée, cette fonction doit étre réglée sur « VALIDE ».

Parameéetre BLOQUER/DEBLOQUER du Programmateur télécommande (Par défaut :
DEBLOQUER)

Ceci permet ou interdit 'utilisation de la minuterie de la télécommande pour toutes les
unités enregistrées dans le groupe.

Paramétre Mode AUTO de la VALIDE/INVALIDE (Par défaut : INVALIDE)

Cette option permet de valider ou d’invalider la touche Mode AUTO sur les écrans
MODIFIER et MODIFER TOUS.

Cette fonction peut s’appliquer aux unités extérieures, qui sont les systémes de
refroidissement/chauffage KXR multiples et PAC deux piéces.

N’utilisez pas Mode AUTO lorsque d’autres unités extérieures que celles mentionnées
ci-dessus sont raccordées.

Pour plus d’informations, contactez votre distributeur.

Parameétre Individuel Bloqué/Débloqué de la VALIDE/INVALIDE (Par défaut :
INVALIDE)

Cette option permet de valider ou d’invalider I'autorisation/I'interdiction de I'opération
individuelle comme la mise en marche/I'arrét ou les parameétres de mode et de température
de la télécommande.

Cette fonction peut étre appliquée aux unités EHP modéle KXE4 ou supérieur, et aux
télécommandes modéle RC-E1 ou supérieur.

Parameétre OUVERT/FERMER de la Sortie Défaut (normale) (Par défaut : FERMER)
Cette option permet de définir I'état du contact lors d’'une opération normale.

Sortie dysfonction (TOUT/Fuite) (Par défaut : TOUT)

Définissez la sortie de dysfonctionnement sur « TOUT (une erreur de plus) » ou « Fuite
(fuite de réfrigérant) ».

Lorsque Fuite est réglé, la sortie de dysfonctionnement est indiquée lorsque la sonde de
réfrigérant d’une unité ou plus détecte une fuite de réfrigérant.

Cette fonction ne peut pas étre appliquée a certaines unités intérieures.

Appuyez sur la touche SAUVEGARDER.
Le fait d’appuyer sur la touche SAUVEGARDER permet d’appliquer le paramétre.
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Réglage d’entrée externe

1.
2.

+ Lorsque vous sélectionnez n° 2, le niveau de la demande est D3. (7= page 48
» Lorsque vous sélectionnez n° 1, le changement de période de mesure est Internal (Interne).

(‘7 page 44

Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION de la fenétre MENU MAINTENANCE.

Appuyez sur la touche REGLAGE ENTREES EXTERNES de la fenétre REGLAGE
FONCTION.

REGLAGE ENTREES EXTERMWES --"C 09/D1/2015 Vendre 15:25

Fonction Entrées Extern

=
DIt ARRET D’URGENCE
—C L e | T —

D13 Réduct ion 2

Progranme fonctionnement aprés déblocage Arrat URGENCE

WALIDE INVALIDE |

onct ionnement aprés déblocage Régulation de puissance

|
|
ne
I VALIDE INYALIOE |
|
|

anme fonctionnenent pendant Rézulation de puissance

VALTOE INYALIDE |
YALLDER 7

RETOUR AIDE

O s~ O

Sélectionnez 1, 2 ou 3 pour la Fonction Entrées Externes. (DI1 : ARRET D’'URGENCE)

N° DI2 DI3

1 Réduction 1 Réduction 2
2 Réduction PU Comptage
3 Comptage 1 Comptage 2

Programme fonctionnement aprés déblocage Arrét URGENCE. (Par défaut :
INVALIDE)

Vous pouvez valider ou invalider 'exécution de la programmation du jour apres le lancement
de l'arrét d’urgence.

Programme fonctionnement aprés déblocage Régulation de puissance. (Par défaut :
INVALIDE)

Vous pouvez valider ou invalider 'exécution de la programmation du jour apres le lancement
de I'opération de demande.

Programme fonctionnement pendant Régulation de puissance. (Par défaut : VALIDE)

Vous pouvez valider ou invalider I'exécution de la programmation lors de 'opération de
demande pour le groupe dont aucune des unités ne fait I'objet d'une demande.

Appuyez sur la touche VALIDER.
Le fait d’appuyer sur la touche VALIDER permet d’appliquer le paramétre.
Le paramétre s’applique apres le redémarrage.
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Définition de la demande

1. Appuyez sur la touche REGLAGE FONCTION sur I’écran MENU MAINTENANCE.

2. Appuyez sur la touche CONFIGURATION DE LA DEMANDE sur I’écran REGLAGE
FONCTION.

CONFIGURATION DE LA DEMANDE --°C 09/01/2015 Vendre 15:26

D1 D2 b3

MODE VENTIL. MODE VEWTIL.
SEUIL TEMP. 2 hel SEUIL TEMP. 2 C SEUIL TEWP. 2 C

NONE

WODE VENTIL.

HONE HONE

4 VALIDER

RETOUR | | AIDE

3. Sélectionnez MODE VENTIL., SEUIL TEMP. ou NONE.

Lors de la sélection de la modification de la température définie, sélectionnez la valeur a
modifier.

* Lorsque SEUIL TEMP. ou MODE VENTIL. est sélectionné, I'accés par télécommande est
interdit pendant la commande de demande.

* Ne changez pas la définition de la demande pendant I'entrée de la demande.

4. Appuyez sur la touche VALIDER.
Appuyez sur la touche VALIDER pour appliquer le réglage.
Le réglage s’applique aprés le redémarrage.
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Reglage langue

1. Appuyez sur la touche REGLAGE LANGUE de I’écran MENU MAINTENANCE

REGLAGE LANGUE -=°C 09/01/2015 Yendre 15:27

4. Italiano 5. ESPAROL B. Nederlands

1. Portugues 8. PycoKUWR 9. Polski

VALIDER

| IHPORTER LES FICHIERS LANGUE depuis USE J

ah WODN

i EXPORTER LES FICHIERS LANGUE vers UISE J

MERU MAINTENANCE AIDE

<Pour modifier la langue d’affichage>

2. Sélectionnez la langue.
La langue d’affichage est définie sur la langue que vous sélectionnez.

3. Appuyez sur la touche VALIDER.
Appuyez sur la touche « OUI » sur I'écran de confirmation.
Le paramétre s’applique apres le redémarrage.

<Pour modifier la langue pour SL4>

4. Appuyez surla touche IMPORTER LES FICHIERS LANGUE depuis USB.
Cette option permet de lire les données linguistiques a partir du périphérique USB.
Le paramétre s’applique apres le redémarrage.

<Pour enregistrer les fichiers de langue>

5. Appuyez sur la touche EXPORTER LES FICHIERS LANGUE vers USB.
Cette option permet d’enregistrer les données linguistiques sur le périphérique USB.

Lorsque vous importez des fichiers de langue, les anciens fichiers de langue sont effacés et ne
peuvent pas étre restaureés.
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Initialisation usine

Appuyez sur la touche INITIALISATION USINE de I'écran MENU MAINTENANCE.

1.

REGLAGES USINE -=%C 09/01/2015 Yendre 15:29
1 { INITIALISATION REGLAGES USINE I
2 l INITIALISATION FICHIERS CONFIGURATION I
{ INITIALISATION PROGRAMMATION i 3
{ INITIALISATION ID OPERATEUR ET WOT DE PASSE i
INITIALISATION REGLAGES USINE 3. INITIALISATION PROGRAMMATION
Cette fonction rétablit les paramétres par Cette option permet d’initialiser les données
défaut a I'exception de la date et de I'heure de programmation.
gﬁh' p"’gg\f’?’) et toutes les donnees du 4. INITIALISATION ID OPERATEUR ET MOT
ehier Lov. DE PASSE
INITIALISATION FICHIERS Cette option permet d’initialiser I'identifiant et
CONFIGURATION le mot de passe de 'opérateur.

Cette option permet d’initialiser les données
de définition. ()= page 81

Appuyez sur la touche « OUI » sur I'écran de confirmation. Le parameétre s’applique aprés le
redémarrage.
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Viewing alarm history (Visualisation de I’historique des alarmes)

1. Appuyez sur la touche HISTORIQUE ALARME de I’écran MENU MAINTENANCE.
(5~ page 77
Vérifiez le contenu de la fenétre HISTORIQUE ALARME.

@ HISTORIGUE ALARME --C 09/01/2015 Vendre 17:16

DATE HEURE H° UNITE EVENEKENT ALARNE

1
2 w 17:15 i DEFAUT £05
3 - b EFFACER EFFACER TOUT EXPORT FICHIER 08 — 5

MENU MAINTENANCE HISTORIGUE DE MAINTENANCE AIDE
|

<Pour supprimer un élément d’historique des alarmes>

2. Appuyez sur la date a supprimer.
La date est mise en surbrillance. Appuyez sur & i et modifiez le contenu.

3. Appuyez sur la touche EFFACER.
L'élément d’historique des alarmes sélectionné est supprimé.

<Suppression de tous les éléments d’historique des alarmes>

4. Appuyez sur la touche EFFACER TOUT.
Tous les éléments d’historique des alarmes sont supprimés.

<Enregistrement sur le périphérique USB>

5. Appuyez sur la touche EXPORT FICHIER CSV.
L’historique des alarmes est enregistré sur le périphérique USB.

» Les données sont effacées aprés une redémarrage ou une coupure de courant.
» Pour I'historique de maintenance, appuyez sur la touche HISTORIQUE DE MAINTENANCE.
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Status entree externe

Appuyez sur la touche STATUS ENTREE EXTERNE de I’écran MENU MAINTENANCE.

STATUT ENTREE EXTERNE

--C 09/01/2015 Vendre 15:48

Entrée externe
Réduct ionl Réduct ionZ

| o |

Arret d’llrgence
| oF |

[ or |

Compteur Tnpulsions

P1 P2 P3 P4

[ | | | | o] |

200

P5 PE P7 Pa

0| |

[

0| |

o | |

280

MENU MAINTENANCE

* Entrée externe
Les états de demande d’arrét d’'urgence et de période de mesure peuvent étre vérifiés.

» Compteur Impulsions
Le nombre cumulé d’entrées d’'impulsion (huit points) du jour peut étre vérifié.

Pour le groupe Q-ton ((*7= page 47), le signal de fonctionnement est également émis pendant le

fonctionnement antigel.

—92—



Dépannage

« Each group status display » est
affiché en rouge

[l'y a un probléeme avec une unité. L'unité défectueuse a été arrétée.
Contactez votre distributeur. et indiquez-lui les informations suivantes :
« Each group status display » affichage du statut de chaque groupe,

« malfunction situation » situation de dysfonctionnement, « model
name of the malfunctioning unit » modele de I'unité défaillante, « Error
No. (E00) » numéro du code d’erreur (EQ0), etc.

« Each group status display » est
affiché en jaune

[l'y a un probléme de communication.

Contactez votre distributeur. et indiquez-lui les informations suivantes :
« Each group status display » affichage du statut de chaque groupe,

« malfunction situation » situation de dysfonctionnement, « model
name of the malfunctioning unit » modéle de I'unité défaillante, etc.

Le symbole du filtre s’affiche.

Nettoyez le filtre a air.

(Reportez-vous au manuel fourni avec le climatiseur pour obtenir des
informations sur la méthode de nettoyage.)

Appuyez sur la touche RESET une fois le filtre nettoyé.

L’indicateur de maintenance
s’affiche.

Une inspection périodique est nécessaire.
Contactez votre distributeur. et indiquez-lui les informations
suivantes : couleur du voyant d’entretien, modele de I'unité, etc.

L’écran tactile ne répond pas a la
pression des doigts.

Il se peut que le probléme soit causé par une décharge
électrostatique. Coupez puis rétablissez I'alimentation électrique
(réinitialisation de I'alimentation).

L'opérabilité peut étre améliorée en utilisant un stylet ou le bout des
doigts (ongles).

Si 'unité ne fonctionne pas normalement suite a la procédure décrite
ci-dessus, il est possible qu’elle ait été endommagée : contactez
votre distributeur au sujet de cette situation de dysfonctionnement.

Aucune fenétre ne s’affiche (écran
sombre).

« L’écran rétroéclairé (éclairage) s’éteint aprés une certaine période,
ceci afin d’augmenter la durée de vie de I'écran. Touchez a I'écran. (lI
peut se paser un certain temps avant que I'affichage réapparraisse.)

* Il se peut que le probléme soit causé par une décharge
électrostatique. Coupez puis rétablissez I'alimentation électrique
(réinitialisation de I'alimentation).

Si 'unité ne fonctionne pas normalement suite a la procédure décrite

ci-dessus, il est possible qu’elle ait été endommagée : contactez

votre distributeur au sujet de cette situation de dysfonctionnement.

L’écran de la télécommande et I’écran
de la commande centralisée ne
concordent pas

Lorsque plusieurs unités sont enregistrées dans un groupe, ce sont les
parameétres de I'unité représentative qui sont affichés pour le groupe.
Vérifiez I'état de chacune des unités du groupe. (5= page 43

L'icéne d’'unité affiche « Run » (Marche) si 'une des unités du groupe est
en marche et « Stop » (Arrét) si toutes les unités du groupe sont a I'arrét.

L’unité fonctionne de maniére
autonome.

Vérifiez la programmation de la minuterie. Les réglages des groupes
qui ont été programmés peuvent avoir été changés. (5= page 33

La commande centralisée semble
chaude au toucher.

La commande centralisée peut chauffer, mais cela n’est pas un probléme.
Lorsque la température de la piece est élevée, il y a plus de chance
que l'unité devienne chaude. Installez celle-ci dans une piéce ou la
température ambiante est de 40°C ou moins.

Les résultats des calculs ne sont pas
précis.
(SC-SL4-BE3 uniquement)

Dans la mesure ou la consommation électrique des unités en
fonctionnement n’est qu’un objectif théorique, il est impossible de
prévoir leur consommation en veille, dont le calcul ne correspond
pas forcément a la consommation réelle. Si la valeur calculée difféere
de la valeur mesurée, refaites I'opération sur un tableur a partir du
résultat calculé et en appliquant le facteur correctif.

Le message « Importing a
configuration file from USB memory
has failed. Check the configuration
file in the USB memory. » s’affiche.

Ce message peut indiquer que le fichier de configuration n’a pas été
sauvé sur la clé de mémoire USB, ou encore que le répertoire ou le
fichier de configuration doit étre lu a été mal spécifie. Revérifiez et
recommencez I'opération.

Si cette fenétre s’affiche & nouveau, contactez votre distributeur.

Le message « Exporting a
configuration file to USB memory has
failed. » ou « Exporting monthly data
files to USB memory has failed »
s’affiche.

Ce message peut indiquer que la clé de mémoire USB est
endommagée ou que le fichier de configuration présent sur la clé de
mémoire est corrompu. Eliminez tous les fichiers présents sur la clé
de mémoire USB et recréez-les.

Si cette fenétre s’affiche a nouveau, contactez votre distributeur.
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Le message « USB memory was not
found. » s’affiche.

La clé de mémoire USB est peut-étre mal insérée dans le port USB.
Retirez-la du port et réinsérez-la. Si cette fenétre s’affiche a
nouveau, il se peut que la clé de mémoire USB soit endommagée ou
gu’elle ne soit pas branchée. Remplacez-la par la clé de mémoire
fournie avec ce systeme et répétez I'opération. Si cette fenétre
s’affiche a nouveau, contactez votre distributeur.

« SL-0X-self address duplication error
was detected. » (Erreur de duplication
d’auto-adressage SL-0X détectée.)

« SL-0X- self transmission data read
error was detected. » (Erreur de lecture
de données d’auto-transmission SL-0X
détectée.)

« SL-0X- data transmission error was
detected. » (Erreur de transmission de
données SL-0X détectée.)

« The fatal error occurred to the system.
SL process was forced to finish. » (Une
erreur fatale s’est produite dans le
systéme. Arrét forcé du processus SL.)
« Initialization of a communication
device failed. » (Echec de P'initialisation
d’un appareil de communication.)

« pulse data read error was detected. »
(Erreur de lecture de données
d’impulsion détectée.)

Le message « SL-0X-self address
duplication error was detected » (Erreur
de duplication d'auto adressage SL-0X
détectée.) ou « E74 » s’affiche.

Si cette fenétre s’affiche a nouveau, contactez votre distributeur.
(Revérifiez les connexions des lignes de communication des unités.)

Un message d’erreur autre que ceux
mentionnés précédemment s’affiche.

Procédez aux opérations appropriées selon le message affiché a I'écran
ou coupez et rétablissez I'alimentation du courant (power supply reset).
Si cette fenétre s’affiche a nouveau, contactez votre distributeur.

L’affichage de la température
ambiante ne change pas de « -- ».

Lorsque la température de la piece est inférieure ou égale a 0°C,
« - » est affiché.

Si elle differe de I'affichage de la télécommande, contactez votre
distributeur.

L’affichage de la température de
I'unité extérieure ne change pas de
« ==n,

Lorsque l'unité extérieure n'est pas configurée pour un usage en
extérieur, sa température ne s'affiche pas. Veuillez configurer I'unité
extérieure. (“7= page 79.

Si la température ne s'affiche toujours pas aprés que vous ayez
configuré l'unité extérieure, contactez votre distributeur.

Quand vous sélectionnez « VALIDE »
pour le verrouillage/déverrouillage
individuel dans I’écran de REGLAGE
FONCTION, la fonction permettant
d’autoriser et d’interdire I'utilisation
individuelle de la commande a
distance ne marche pas.

Il est possible d’appliquer cette fonction aux unités intérieures, qui ne
sont pas du modéle KXE4 ou d’'un modéle ultérieur, et a la commande
a distance, qui est du modéle RC-E1 ou d’'un modéle ultérieur.

Veillez a sélectionner « INVALIDE » pour le verrouillage/déverrouillage
individuel sur I'écran REGLAGE FONCTION.

Au cas ou I’état de fonctionnement
d’une partie ou de toutes les unités
définies dans un groupe ne s’affiche
pas..

La ligne de communication ou le réglage de la console centrale
peuvent étre inadéquats.
Contactez votre distributeur.

L’écran de cette commande
centralisée n’est pas revenu a la
normale méme si vous appuyez sur la
touche de réinitialisation.

Il se peut que la commande centralisée ou le systéme électrique
présente des dysfonctionnements.
Contactez votre distributeur.

Vous n'arrivez pas a vous identifier.

Contactez votre utilisateur de maintenance ou votre distributeur.

Le réglage de verrouillage/
déverrouillage individuel par
télécommande ne s'affiche pas.

Le réglage de verrouillage/déverrouillage individuel par SL4 a priorité
sur le réglage par télécommande.
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Prudence

Attention lors des calculs mensuels (SC-SL4-BE3 uniquement)

 Cette console centrale ne garantit pas I'exactitude du calcul. L'utilisation du résultat d'un calcul
releve de la seule responsabilité du client.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages qui résulteraient de I'impossibilité
d'utiliser cette console centrale (y compris mais sans s'y limiter un manque a gagner professionnel,
une interruption d'activité et toute autre perte financiére).
En outre, quels que soient la cause du dysfonctionnement ou de I'empéchement, nous ne pouvons
pas garantir les données sauvegardées sur votre dispositif de stockage (disque dur, clé USB).

* Le calcul mensuel effectué selon ces données n’étant pas conforme aux réglementations
financieres en vigueur, il ne peut étre appliqué directement a une comptabilité professionnelle.

* Préparez le PC, une feuille de calcul (EXCEL, par exemple), I'imprimante, le wattheuremétre et le
compteur de gaz nécessaires pour le calcul.
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Service aprés-vente

@®Pour faire réparer votre unité, assurez- @®Réparations aprés I’échéance de la période
vous d’avoir les renseignements suivants de garantie offrant le service aprés-vente
sous la main. gratuit.

®Le nom du modéle Consultez votre distributeur.

®La date d’installation La période de garantie est de un an & compter

®La nature du probleme, de fagon de la date d’installation. Toute réparation
aussi détaillée que possible sera facturée une fois cette période écoulée.

®Votre adresse, nom, numéro de (Veuillez consulter votre distributeur.)
téléphone

®Deéplacement @®Questions
Des techniques spécifiques devant étre Pour le service aprés-vente, consultez votre
utilisées, contactez systématiquement votre distributeur.
revendeur.

Dans ce cas, le déplacement et la
réinstallation vous seront facturés.
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A MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES

MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES THERMAL SYSTEMS, LTD.
2-3 Marunouchi 3-chome, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8332, Japan

http://www.mhi-mth.co.jp

MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES AIR-CONDITIONING EUROPE, LTD.
5 The Square, Stockley Park, Uxbridge, Middlesex, UB11 1ET, United Kingdom
Tel: +44-333-207-4072
Fax:+44-333-207-4089
http://www.mhiae.com

MHIAE SERVICES B.V.
(Wholly-owned subsidiary of MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES AIR-CONDITIONING EUROPE, LTD.)
Herikerbergweg 238, Luna ArenA, 1101 CM Amsterdam, Netherlands
P.O.Box 23393 1100 DW Amsterdam, Netherlands
Tel : +31-20-406-4535
http://www.mbhiaeservices.com/

MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES AIR-CONDITIONERS AUSTRALIA, PTY. LTD.
Block E, 391 Park Road, Regents Park, NSW, 2143 PO BOX 3167, Regents Park, NSW, 2143
Tel: +61-2-8774-7500
Fax: +61-2-8774-7501
http://www.mhiaa.com.au

MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES - MAHAJAK AIR CONDITIONERS CO., LTD.
220 Soi Chalongkrung 31, Kwang Lamplatiew, Khet Lad Krabang, Bangkok 10520, Thailand
Tel: +66-2-326-0401
Fax: +66-2-326-0419
http://www.maco.co.th/
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